
Дороговартісно для 
держави, та безкоштовно 

для пацієнта
- Розкажіть, що таке гемодіаліз 

тим, хто вперше чує це слово. 
- Відділення гемодіалізу надає до-

помогу пацієнтам із хронічною нир-
ковою недостатністю. Це стан, при 
якому нирки повністю втрачають свої 
функції. Метод гемодіалізу забезпечує 
очищення крові від тих речовин, які в 
нормі виводять нирки і є токсичними 
для організму. Лікування гемодіалізом 
є постійним і пожиттєвим, тому паці-
єнти змушені проходити цю процедуру 
за будь-якої погоди та пори року тричі 
на тиждень за встановленим графіком. 
Сеанс триває чотири години. Ця нир-
ково-замісна терапія дає можливість 
хворим із нирковою недостатністю 
продовжити якість 
і тривалість життя. 
Щороку проводимо 
приблизно 4,5 тисячі 
сеансів гемодіалізу.
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Як живеш, глибинко?

Грані професії
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Реклама

СВЯЩЕНСТВО - 
НЕ ПРОФЕСІЯ, 
А ПОКЛИКАННЯ: 
46-РІЧНИЙ ДОСВІД 
АРХІМАНДРИТА ІОАНА

Добре ім’я людини Садиба

ПОСІВНИЙ 
КАЛЕНДАР 
НА І ПІВРІЧЧЯ 
2021 РОКУ

СЕЛО В СЕЛІ: ЧОМУ 
НАСЕЛЕННЯ КОПИЩА 
ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ БЕЗ 
КОМУНІКАЦІЇ, ГАЗУ Й 
ІНТЕРНЕТ-ПОКРИТТЯ

8 стор.

Життя зі «штучною» ниркою: як працює 
відділення гемодіалізу в Сарнах

Відділення амбулаторного гемодіалі-
зу на базі КНП «Сарненська ЦРЛ» запра-
цювало у 2009 році. Це філія відділення 
інтенсивної терапії екстракорпоральних  
методів детоксикації КП «Рівненська об-
ласна клінічна лікарня». У той час відді-
лення приймало 12 пацієнтів, нині - 39. 
Чому кількість хворих зростає, як життєво 
необхідну процедуру проводили в умовах 
пандемії та чого не вистачає пацієнтам і 
медикам, запитали в Тетяни КУЧЕР, лікар-
ки-нефролога та завідувачки відділення.

Досвід На правах реклами

Більше ніж просто прикраси: коштовності 
на будь-який смак від «14 карат»

Ювелірні прикраси – не лише престижний подарунок, але й спо-
сіб підкреслити власний стиль. Навіть обираючи їх для когось, підсві-
домо звеличуємо свій смак та оригінальність у виборі дарунку. Юве-

лірне мистецтво вже давно посіло важливе місце у житті людей.
Людмила ХОДАКОВСЬКА - власниця ювелірного магази-

ну «14 карат», що працює в Сарнах із 2013 року. Про спе-
цифіку роботи, перспективи розвитку та чому консультан-

ти ще ті психологи, розповіла «Сарненським новинам»:

- Назву магазину обрали 
після тривалих розмірко-
вувань. Зупинилися, здава-
лося б, на звичайній, але 
досить цікавій, - пояснює 
директорка. - 14 карат - це 
золото найуживанішої про-
би - 583-585-ї. Тож за кра-
сивою назвою прихована, 
по суті, наша діяльність, те, 
з чим у роботі стикаємося 
найчастіше.

Минулий рік був до-
сить складним для бізнесу. 
Майже всі показники для 

нормального функціонуван-
ня звелися до критичних. 
Людмила стверджує, що 
ситуація з Covid-пандемі-
єю негативно вплинула і на 
ювелірну сферу. Проте пе-
реконує, що її професія ці-
кава, хоч і відповідальна. У 
ній доводиться поєднувати 
вміння маркетолога, мене-
джера, фінансиста, обліков-
ця, психолога, бухгалтера, 
логіста, статиста.

- У роботі виникають різ-
ні випадки. Приймати рішен-

ня потрібно швидко, аби ма-
газин працював злагоджено, 
як годинник. Та мені це по-
добається. Єдиний недолік - 
часті зміни на законодавчо-
му рівні. Важко працювати, 
коли немає стабільності й 
упевненості в завтрашньому 
дні. Та й великий податко-
вий тягар, який зростає що-
року, - розповідає власниця.



На книжкових полицях Вирівської 
бібліотеки поповнення

За повідомленням на сайті, Публічна бібліотека 
у  селі Вири безкоштовно отримала книги від Укра-
їнського інституту книги. 

- Нашому захопленню немає меж. Асортимент 
дуже широкий. Багато видань для дітей і підлітків. 
Щиро вдячні за допомогу та підтримку. Ще тро-
хи часу на обробку й книги займуть свої місця на 
полицях, потраплять до читачів. Вони так приємно 
пахнуть фарбою і такі яскраві, - йдеться в дописі. 

До слова, книгозбірня отримала 827 примірників.

Боротьба зі смітниками 
у Висоцькій ТГ продовжується
У спільноті Висоцької територіальної громади 

виклали світлини з околиць села Висоцьк. На них 
зафіксували, як урочище Борок перетворюють на 
сміттєзвалище: побутові відходи викидають уздовж 
дороги. Навесні 2020 року школярі Висоцької ЗОШ і 
небайдужі громадяни заклали сквер поблизу єврей-
ського кладовища, де висадили деревно-чагарникові 
породи. Зараз цю територію засмічують відходами.

Представники громади наголосили, що на межі 
зі смітником росте сосновий ліс. І таке сусідство 
небезпечне, наприклад, у випадку пожежі. «Цю те-
риторію постійно контролюватимуть і здійснювати-
муть фото- й відеонагляд. Осіб, які порушуватимуть 
санітарні норми, притягуватимуть до адміністратив-
ної відповідальності. Закликаємо місцевих жителів 
дотримуватись елементарних санітарно-гігієнічних 
норм», - наголошують у дописі.

До слова, 30 січня планують вивезти сміття 
трактором.

На порядку денному виконкому 
Клесівської селищної ради

22 січня цього року відбулося засідання вико-
навчого комітету Клесівської селищної ради. Роз-
глядали питання щодо поновлення квартирної чер-
ги. Громадянам, які перебувають на квартирному 
обліку й користуються правом на отримання житла, 
до 10 лютого необхідно подати документи у відділ 
економіки, інвестицій, інфраструктури, житлово-ко-

мунального господарства, комунальної власності, 
містобудування й архітектури Клесівської селищної 
ради для заповнення форми подання інформації 
до Єдиного державного реєстру громадян.

Також розглянули низку програм: із надання 
одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, поз-
бавленим батьківського піклування, після досягнен-
ня 18-річного віку; розвитку земельних відносин на 
території Клесівської селищної ради на 2021-2023 
роки; «Ветеран» Клесівської селищної ради на 2021 
рік; підтримки добровільної пожежної дружини Кар-
пилівського та Карасинського старостинських окру-
гів на 2021-2022 роки; з надання безоплатної право-
вої допомоги населенню Клесівської селищної ради 
на 2021 рік; положення про порядок видачі довідок 
Центром надання адміністративних послуг Клесів-
ської селищної ради. Крім цього, заслухали звіт 
щодо виконання селищного бюджету за минулий рік.

А ще розглянули звернення громадян щодо на-
дання матеріальної допомоги та затвердили план 
роботи виконкому на І квартал 2021 року.

Вокальний ансамбль «Пташечка» 
серед лауреатів конкурсу 
«Різдвяний переполох»

Нещодавно відбувся регіональний дистанційний 
конкурс музичного мистецтва «Різдвяний перепо-
лох». Вокальний ансамбль «Пташечка» Клесівської 
дитячої музичної школи отримав ІІ премію в номі-
нації «Вокал» серед молодших (5-9 років) і серед-
ніх (10-14 років) вікових категорій.

«Тішуся, що «Пташечка», співаючи-колядуючи, 
так береже безцінні традиції, які потребують під-
тримки», -  поділилася новиною керівниця ансамб-
лю Юлія Симончук.

Нові меблі для Степанського ЦНАПу
У рамках співробітництва з Міжнародною про-

грамою «U-LEAD з Європою», що фінансують Єв-
ропейський Союз і його країни-члени, Степанська 
територіальна громада отримала нові сучасні ме-
блі для ЦНАПу, що значно покращить надання ад-
міністративних послуг у громаді.

- Це – крок до європейського суспільства нашої 
громади й України в цілому, - йдеться на офіцій-
ному сайті Степанської громади.

Хочете амбулаторію? 
Зареєструйтеся в сімейного лікаря

У селі Зносичі в рамках соціально-економічно-
го розвитку Немовицької ОТГ планують будівниц-
тво амбулаторії. Та головним питанням наразі є 
необхідність у селі сімейного лікаря. Підприємиця 
Галина Барановська в спільноті Немовицької ОТГ 
закликала жителів Зносич зареєструватися в сімей-
них лікарів Немовицької амбулаторії:

- Саме тоді буде вмотивована підстава напра-

вити до нас окремого сімейного лікаря і швидше 
збудувати в Зносичах амбулаторію. Давайте разом 
спрацюємо на результат!

У новому році - в нову школу
22 січня новий корпус Кисорицької школи від-

крив для молодших школярів свої двері. «Ком-
фортний, яскравий, просторий і сучасний – це про 
новий корпус Кисорицької школи. Свій перший 
день навчання після канікул учні початкових класів 
провели тут. Вдячний усім, хто підтримав, вірив і 
працював. Разом ми зробили важливу справу!» – 
написав селищний голова Григорій Таргонський на 
своїй сторінці у Facebook.

- Зараз маємо велику спортивну залу, просторі ка-
бінети, опалення, зручну вчительську, внутрішні вби-
ральні - те, чого не вистачало в старому приміщенні. 
Наші випускниці-художниці допомогли оформити кла-
си та коридори за вимогами Нової української школи, 
- розповідає директорка Валентина Самойлик.

Нагадаємо, будівництво приміщення затягнулося 
на 13 років.

Серед головних питань – земельні
На пленарному засіданні 5-ї сесії Рокитнівської 

селищної ради, що відбулася 22 січня, загалом де-
путати розглянули 86 питань, серед яких більшість 
стосувалися землі. Отже, ухвалили рішення про 
зміну найменувань закладів та установ освіти. Від-
тепер заклади І-ІІІ ступенів матимуть назву «ліцей», 
заклади І-ІІ ступенів - «гімназія». Затвердили про-
грами: соціального захисту окремих категорій на-
селення Рокитнівської селищної ради на 2021 рік, 
профілактики правопорушень і боротьби зі зло-
чинністю на 2021-2025 роки, фінансової підтримки 
та розвитку КНП «Рокитнівська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування» на 2021 рік. Про-
голосували за внесення змін до структури та за-
гальної чисельності працівників апарату селищної 
ради та її виконавчого комітету. Затвердили пере-
лік адміністративних послуг, які надаватиме Центр 
надання адміністративних послуг.

Дубровицькі вогнеборці провели 
роз’яснювальну роботу

У розпал опалювального сезону та підвищення 
ризику пожеж дубровицькі рятувальники ознайо-
мили жителів сіл Колки та Ясинець із правилами 
пожежної безпеки. Основну увагу звертали на не-
обхідність дотримання вимог пожежної безпеки в 
житловому секторі, зокрема під час користування 
пічним опаленням і електроприладами. А також 
щодо безпечного перебування на льоду.

Після проведення бесід рятувальники вручили 
громадянам тематичні листівки та пам’ятки з пра-
вилами пожежної безпеки. А також провели такти-
ко-спеціальні навчання на об’єкті НВК «Ліцей-шко-
ла» в Дубровиці, зокрема з пошуку й евакуації 
потерпілих.
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Головний приз - пилосос 
- уже у власниці

Продовжують отримувати призи читачі «Сарнен-
ських новин» за результатами новорічно-різдвяної 
лотереї. Цього тижня головний приз одержала Олена 
СОЛОВЕЙ, яка передплачує «районку» з 1984 року. 
Вона розповіла, що вже вигравала подарунки від газети. А 
найулюбленішою рубрикою є сімейна сторінка «Віночок». 
Крім того, усією родиною розгадують сканворди. 

Забирати пилосос переможниця прийшла з онукою.
- Тепер допомагати бабусі буде легше, - посміхається 

Олена Михайлівна.
Вітаємо щасливу власницю нового пилососа та бажає-

мо ще більше приємних сюрпризів у її житті.

Сторінку підготували Вадим НОВАК, Тетяна КОЛЯДИЧ, Олена СТАДНИК.

Фольклорист із Сарненщини 
отримав стипендію президента
Володимир Зеленський призначив стипендії для мо-

лодих письменників і митців. На Рівненщині обрали двох 
стипендіатів. Грошову виплату отримає Сергій Гаврилюк у 
сфері музичного мистецтва. Це керівник художнього ко-
лективу фольклорно-етнографічної студії «Веретено» Ко-
мунального закладу «Степанський будинок дітей і молоді» 
й керівник аматорського фольклорно-етнографічного гурту 
«Мазурки» клубу села Корост Сарненського району. Та-
кож Сергій є учасником народного вокального тріо «Чер-
вона бинда» та дуету «Білі береги» Комунального закладу 
«Сарненський районний будинок культури».

Гліб Клименко став стипендіантом у сфері театрально-
го мистецтва. Хлопець навчається в 11 класі Рівненського 
обласного ліцею, а також вихованець зразкового дитячого 
театру-студії «Маленький принц».

До слова, сума стипендії дорівнює одному прожитково-
му мінімуму для працездатних осіб. З 1 січня він становить 
2189 гривень.

Відзнаки

27 січня, у Міжнародний день пам’яті жертв 
Голокосту, біля Сарненського історико-етно-
графічного музею відбулося траурне дійство. 
Директорка закладу Вікторія Дашко нагада-
ла присутнім про злодіяння нацистів у роки 
Другої світової війни, винищення ними лю-
дей, у тому числі єврейської національності. 
У Сарнах розстріляли, за різними оцінками, 
від 14 до 18 тисяч осіб. Учора мешканці міста 
з усією світовою спільнотою приєдналися до 
загальної жалоби.

Представники влади, громадськості та єв-
рейської громади поклали квіти до меморі-
альної дошки та хвилиною мовчання вшану-
вали жертв Голокосту.

Василь СОСЮК.
Фото автора.      

Пам’ять

Біль, ім’я якому – Голокост

Лотерея «Сарненських новин»

Фото Василя СОСЮКА.
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– Ще маленькою потрапила в хо-
реографічний колектив районного 
Будинку культури, керівником якого 
була Уляна Чепелюк - великий енту-
зіаст своєї справи. Під її керів-
ництвом народний аматорський 
ансамбль «Пролісок» став ві-
домим далеко за межами об-
ласті й України. Але пробула 
там недовго, - зізналася пані 
Катерина. - Попри те, що була 
наймолодшою, старші дівчата 
побачили в мені конкурентку. 
Підмовили хлопців, які знуща-
лися з мене, а після одного 
випадку зникло бажання зали-
шатися в колективі. Наступною 
спробою, і знову невдалою, 
був мій прихід у танцювальний 
колектив районного Будинку 
дітей і молоді, яким тоді керу-
вала Галина Бікус. Мною замі-
нили дівчинку з передньої лінії 
в центрі. Дівчата після репетиції 
пригрозили: «Якщо танцюва-
тимеш – це буде твій останній 
танець». А тоді мали виступати 
біля міської ради. Свідомо не 
прийшла, звісно, підвела колектив. 
Але на моє місце повернули попе-
редню танцівницю, а я навіть мамі не 
зізналася про причину. І геть втратила 
охоту танцювати.

Згодом, навчаючись у Сарненській 
гімназії, на талановиту Катю зверну-
ла увагу вчителька хореографії Ірина 
Максименко й попросила приходити 
на заняття. У шкільному віці юнка ви-
падково побачила кліп найуспішнішої 
латиноамериканської артистки Шакі-
ри, яка досягла успіху вже на початку 
2000-х. Танці настільки вразили її, що 
Катерина навіть втратила сон, намага-
лася відтворити всі рухи. Але тільки 
коли навчалася в дев’ятому класі Сар-
ненського районного ліцею «Лідер», 
повернути й прищепити справжню 
любов до танців зуміла їй Світлана 
Рибачек. 

– Попри те, що моя спеціалізація 
– сучасна хореографія, переважна 
більшість постановок – народна хо-
реографія. Скажімо, у ВПУ № 22 учні 
більше хочуть вивчати сучасні танці, 
але стикнувшись із ними, розуміють, 
що вони набагато складніші за на-
родні. До речі, завдячуючи саме Світ-
лані Рибачек зразковий хореографіч-
ний колектив «Камелія» в училищі 
має такі чудові костюми. Вона сама 
їх вишукувала, привозила, доводила 
до ладу, - зазначила викладачка.

– Катю, у тебе є кумир у світі 
хореографії? 

– Чесно, підписана на багатьох 
закордонних хореографів, але навіть 
імен їхніх не запам’ятовую, цікав-
лять їхні роботи, рухи, танці. Серед 
українських найбільше подобається 
головний балетмейстер і засновник 
театру «Київ Модерн-балет» Раду По-

клітару. Вперше дізналася про нього, 
коли брала участь у перших сезонах 
проєкту «Танці з зірками» (в той час 
називався «Танцюють усі»). Тоді про-

йшла відбірковий і другий тур, але 
вже в столиці у двадцятку не ввійшла. 

– Розкажи, як у твоєму житті 
з’явився хореографічний колектив 
«Сяйво» міського Будинку культу-
ри «Сузір’я»? 

– У ньому займаються діти віком 
від трьох до 13 років. Погодилася на 
цю роботу з гнучким графіком, яку 
запропонували, коли перебувала в 
декретній відпустці. Кожна молода 
мама мене зрозуміє, як важко сидіти 
вдома. Починала з трьох груп. Але 
дітей, які хочуть танцювати, більшає. 
До нас приходять ті, чиї батьки не мо-
жуть оплатити дороговартісні заняття 
малечі в приватних школах. І зараз у 
мене шість груп, буває 16 і 24 учасни-
ки задіяні в танці одночасно на сцені. 
Сама пройшла через усе, тож знаю, 
як дитині боляче, коли ходить на ре-
петиції, а не виступає, бо щось у неї 
не виходить. Є діти, які приїжджають 
навіть із сіл. 

– Чи був у практиці щасли-
вий момент, що запам’ятався 
найбільше? 

– Не можу сказати про один - це 
кожен виступ. Відповім з точки зору 
дитини. Аби танцювати на сцені дві-
три хвилини, треба пройти не одну 
репетицію, це піт, біль, незадоволення 
кимось і чимось. А вихід на сцену – 
це вже кайф, перемога над собою. А 
коли ще й нагороду отримує, то я теж 
кайфую, бо дитину помітили й відзна-
чили. А отже, це й моя заслуга як хо-
реографа, вчителя і людини. Із «Сяй-
вом» отримали гран-прі та грошову 
премію у 2019 році на Х відкритому 
багатожанровому фестивалі-конкур-
сі дитячої та юнацької творчості, що 
проходив у селі Горбаків. А потім ви-

ступили в Коблево, звідки привезли 
багато призових місць.

Ще закарбувалося в пам’яті й ді-
тям, і мені особисто, як після нашого 
виступу на сцені попередній мер мі-
ста Світлана Усик запропонувала мені 
повну ставку, щоб краще розвивати 
колектив (до того платили половину). 
А згодом, завдячуючи перемогам, 
Сарненська міська рада також виді-
лила нам 70 тисяч гривень, за які при-
дбали інвентар для занять - станки, 
килимки й три мати. 

– А розчарування траплялися? 

– Вони майже завжди поруч. Не 
було б їх, не знали б, що таке радість. 
Насамперед, для вихованців розча-
рування – коли їдемо на конкурс, а 
хтось із них під час виступу зробить 

щось не так: невчасно вступить під 
музику або немає загальної картинки 
на сцені. За що знижують бали й ко-
лектив не отримує бажаного місця. І, 
звісно, для мене це теж розчаруван-
ня, бо, як хореограф, десь недопра-
цювала. Себе також оцінюю суворо. 

– Кажуть, коли стаєш хорео-
графом, постановником, переста-
єш бути танцівником. Це правда? 

– Є такий момент. Ти вже не тан-
цюєш, як колись, ніби потухаєш, бо 
більше приділяєш уваги дітям. Нато-

мість отримуєш інші навички – краще 
пізнаєш психологію дитини, адже до 
кожної потрібно знайти підхід. 

– Катю, буває, що, прослухову-
ючи якусь пісню, захоплюєшся й 
одразу починаєш уявляти, які рухи 
під неї будуть круто виглядати? 

– Так, зазвичай для своїх танців 
обираю лише ті мелодії, які торкають 
найтонші струни душі. А коли дають 
готову мелодію й кажуть зробити під 
неї танець – не можу. «Підтанцьовки», 
м’яко кажучи, недолюблюю. Одно 
слово, найбільше люблю працювати 

з тим музичним матеріалом, 
що пробирає до мурашок, коли 
сама мелодія гучна, має баси, 
яскрава, цікава, змінюється. 
Тоді картинки вимальовуються 
в уяві одна за одною й форму-
ють танець. 

– Яке особисто твоє го-
ловне правило тим, хто тіль-
ки починає працювати? 

– Єдине та найперше – дис-
ципліна, що починається від кін-
чиків нігтя й до волосся. Сюди 
входять обов’язкова форма й 
акуратно зачесане волосся, по-
ведінка на занятті, сприйняття 
викладача та відтворення рухів. 
Не всі народжуються з класною 
розтяжкою. Комусь це дано від 
Бога, але він не чує, скажімо, 
ритму. Танок – це наше серце, 
його ритм. І якщо дитина не чує 
його, не може відбити, танцю не 
буде. Веду до того, що важливі 

не особливості, а відчуття дитини, коли 
горять очі. 

– Що для тебе означає 
хореографія? 

– Це не тільки вид мистецтва, а 
й саморозвиток вихованця. Коли ди-
тина танцює, виконує певні рухи, в 
мозку відбувається багато процесів. 
Тому вони розумніші, набагато швид-
ше сприймають інформацію, краще 
адаптуються і навіть культурніші. Тож 
батькам треба віддавати дітей у різ-
ні гуртки, але одночасно не відбити 
бажання. Хореографія розкриває 
особистість й індивідуальність, і дис-
циплінує, допомагає адаптуватися до 
навколишнього середовища.

– Катю, з чоловіком вас поєд-
нали любов і танець у ВПУ № 22. 
Часто на сцені виконували разом 
сольні партії. Два ваших сонечка: 
синочок і донечка - теж танцюють? 

– Старший Артемко пішов у пер-
ший клас і я забрала його до себе 
на танці, також ходить на гурток, де 
вчиться малювати, й на кудо. А до-
нечку Стефанію, маленьку порушни-
цю дисципліни, намагаюсь приструни-
ти на своїх заняттях. Не скажу, що 
завжди це вдається. 

– А про що мрієш? 
– Виспатись (сміється). Усе реш-

та маю. Мене надихає все: посміш-
ка, дитячий сміх, робота з дітьми, їх 
батьки. Вони дуже підтримують наш 
хореографічний колектив «Сяйво», за 
що їм щиро вдячна. Прикро, що май-
же все тримається на батьках. Але 
сподіваюсь, ця ситуація в майбутньо-
му зміниться на краще.

Спілкувалася 
Марія КУЗЬМИЧ.

Фото з архіву Катерини ШЕПЕЛЬ. 

Катерина Шепель потерпала від булінгу через танці
Катерина ШЕПЕЛЬ - яскрава й цілеспрямована, таланови-

та особистість, яка постійно вдосконалюється та стимулює 
до розвитку юні обдарування. Упродовж останніх десяти 
літ працює з різними колективами, вихованцями віком від 
трьох до двадцяти років. Не віриться, що танцівниця і хоре-
ограф у дитинстві не раз потерпала через булінг однолітків, 
бо танцювала краще від них. Однак досі мовчала про це. 
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- Отець Іоан за своїми поглядами, 
порадами не тільки справжній духов-
ник, а й збагачує нас щирими про-
повідями, бо в його словах немає й 
тіні лукавства, - розповідає одна з 
парафіянок.

Життєвий шлях Івана Котика роз-
почався в селі Глушиця Сарненського 
району. Народився в день вшануван-
ня пам’яті великомучениці Варвари - 
17 грудня 1940 року. Із ним у родині 
зростали троє синів і дві доньки. Ди-
тинство майбутнього панотця припало 
на воєнні роки. Хоч до школи пішов 
у мирний час, та доволі не-
простий і нелегкий.

- У 1947-му в нашому 
селі розпочали колективі-
зацію сільського господар-
ства. Батьки віддали всю 
худобу в новостворений 
колгосп. Та й самі були 
змушені долучитися до ко-
лективної хліборобської 
праці, - згадує архімандрит.

В українських сім’ях 
привчали нащадків до ро-
боти змалечку. Їх виховува-
ли в добрих християнських 
традиціях. У домі Котиків 
завжди лунала молитва, 
батьки мали глибоку віру, 
шанували Бога. Отець 
Іоан досі пам’ятає, як усі-
єю сім’єю ходили в храм у 
сусіднє село Стрільськ. А 
коли у школі забороняли 
відвідувати святиню, потайки йшли 
молитися в церкву в Сарнах.

Майбутній священник добре на-
вчався і здобув, як для тих років, 
гарну освіту, закінчивши вісім класів. 
Одразу після школи працював на за-
лізниці. А далі впродовж декількох 
років служив у авіації в одній із При-
балтійських республік. 

- Армія неабияк загартувала. Про-

йшов належну військову підготовку. 
На моєму рахунку 127 стрибків із па-
рашутом. Після цього вже нічого не 
страшно, - посміхається панотець.

Після служби продовжив трудити-
ся на залізниці. Одружився з дівчи-
ною Степанидою із рідного села. І, 
вже маючи сім’ю, вирушив здобувати 
спеціальність токаря в Київ. Саме в 
той час почав ходити на богослу-
жіння і невдовзі співати в одному з 
древніх храмів столиці, настоятель 
якого направив його в Загорську 
духовну семінарію (м. Москва). Там 

отець Іоан, як людина сімейна, на-
вчався на заочному відділенні чоти-
ри роки. 

У грудні 1974-го Івана Котика 
висвятив у сан диякона високопре-
освященніший Даміан, архієпископ 
Волинський і Рівненський, а також 
призначили дияконом у Свято-По-
кровський храм міста Сарни. А вже 
за два роки висвятили в сан священ-

ника й призначили в парафію 
Свято-Покровської церкви села 
Кисоричі. Вона стала єдиною 
парафією панотця Іоана на по-
над чотири десятиліття, у ній 
служить донині. Під його керів-
ництвом святиню реставрували: 
замінили покрівлю, виконали 
художні роботи, поновили іко-
ни в іконостасі та на стінах. 
Матінка Степанида й тепер зга-
дує той час, коли приїхали на 
Рокитнівщину:

- Кисоричі нам одразу спо-
добалися. Неповторна природ-
на краса, довкола ліси та зе-
лень. У нашому ж рідному селі 
оточували безкраї поля. Місцеві 
жителі досить привітні та при-
язні. Два сини вже на той час 
ходили до школи, а доньці ви-
повнилося лише п’ять років. Усі 
вони тут виросли, здобули се-
редню освіту й продовжили рід. 

- А церква!.. - доповнює 
отець Іоан. – Вона сповне-
на Божої благодаті. Молитися 
сюди приходили віряни з усіх 
навколишніх сіл: Масевич, Кар-

пилівки, Борового… 
Вона ніколи не зачиня-
ла двері. 

Свято-Покровський храм 
один із чотирьох на всій Ро-
китнівщині, де не припиняли 
службу ні в роки війни, ні в 
часи гонінь і безвір’я. Отець 
Іоан ревно служив упродовж 
років. Навіть коли вели анти-
релігійну пропаганду, ніс свій 
священницький хрест. 

- Батькам забороняли 
охрестити дитину, молодя-
там – дати обітницю перед 
Богом. Лякали залишити без 
роботи, а отже, і без засобів 
на існування. Але наші люди 
завжди були глибоко вірую-
чими. Вони все одно стара-
лися, щоб їхні діти прийняли 
таїнство хрещення та вінчан-
ня. І Бог нам у цьому допома-

гав, - розповідає священник. – Уже 
й не злічити, скільки діток охрестив у 
часи безвір’я і благословив молодят 
на життя сімейне. 

У той період храм села Кисори-
чі воістину був порятунком і приста-
нищем для православних християн. 
До нього добиралися люди з усіх 
усюд, щоб прийняти великі таїнства, 
що здійснювали переважно вдосвіта 

чи затемна, бо у світлий час 
доби ніхто не смів порушити 
заборону, щоб не накликати 
біди. Панотця Іоана завжди 
підтримувала його матушка. 
Саме вона брала на себе 
відповідальність перед Бо-
гом і людьми - ставала хре-
щеною матір'ю і тримала ві-
нець над молодятами. Адже 
тоді боялися бути кумами й 
дружбами, бо все офіційно 
реєстрували.

Давно минули часи гонінь. 
Змінилися й посадовці, які 
дотримувалися безбожних 
законів. А отець Іоан служить 
донині. Поряд із ним його му-
дра й віддана матушка Сте-
панида, яка з благословен-
ня почаївського ченця стала 
регентом Кисорицького Свя-
то-Покровського храму. 

У липні 1992 року висо-
копреосвященніший Іриней, 
архієпископ Рівненський і 
Острозький, призначив на-
стоятеля Свято-Покровської 
церкви протоієрея Іоана бла-
гочинним православних цер-
ков Рокитнівського району. 
На цій духовній посаді він 
служив майже вісім років. За 
свідченням священнослужи-
телів  Рокитнівського благо-
чиння, усі храми, зведені на 

території району за цей час, спору-
джені завдяки трудам отця Іоана. 

- За кожну святиню клопотав пе-
ред владикою Поліським і Сарнен-
ським Анатолієм. І з благословення 
високопреосвященнішого освячував 
камінь під забудову кожного храму. 
Навіть коли зводили церковні спору-
ди, бував на будівництві, давав мудрі 
поради, підказував, як краще зроби-
ти, - розповідає архімандрит.

Тож у тому, що сьогодні Рокитнів-
щина сіяє золотими куполами, вели-
ка заслуга саме благочинного Івана 
Котика. «Це все завдяки його любо-
ві до церкви, до Христа, до людей», 
- розповідають про панотця ті, хто 
пройшов поруч із ним  священниць-
кий шлях упродовж років. У 1976-му, 
коли отець приїхав у Рокитнівський 
район, на його території було лише 
чотири православних храми.  А сьо-
годні – сорок чотири і два монастирі: 
чоловічий і жіночий. 

У квітні 2004 р. із благословення 
блаженнішого Володимира, митро-
полита Київського та всієї України, 
протоієрея Івана Котика, клірика 
Сарненської і Поліської єпархії, в Го-
родницькому монастирі постригли в 
монашество з нареченням імені Іоан 
на честь святого апостола і єванге-
ліста Іоана Богослова. А у квітні  
2009-го звели в сан архімандрита.

За свою невтому працю на ниві Го-
сподній архімандрит Іоан удостоєний 
багатьох духовних нагород, серед 
яких ордени князя Володимира, свя-
тої великомучениці Варвари, Почаїв-
ської ікони Божої Матері та медаль 
за церковні заслуги.

Парафіяни розповідають про сво-
го духовного наставника як про свя-
щенника з Божою іскрою. 

- Що й казати? Це людина з ве-
ликої літери. А ще знаємо його як 
умілого майстра, турботливого го-
сподаря. Хоч літа беруть своє, та він 
завжди в русі. Має безліч справ і чу-
дово з ними справляється. 

Окрім того, отець Іоан - батько 
трьох дітей і дідусь дев’ятьох онуків. 
На запитання, чи тяжко працювати, 
відповідає: 

- Священство – це не професія, 
а покликання. Не ми його вибирає-
мо, нас вибирає Господь! Коли сум-
ніваємось, переживаємо кризу або 
важко, маємо пам’ятати, що ми не 
самі, бо Всевишній нікого не зали-
шає наодинці. Коли живеш тим, що 
робиш, - це найбільше щастя. Голов-
не – мати віру в серці й плекати її 
в інших.

Олена СТАДНИК,
Фото Василя СОСЮКА 

та з сімейних архівів Котиків.

Священство – не професія, а покликання: 
46-річний досвід архімандрита Іоана

Церква та священник – нерозривні. Вони покликані на-
вчати людей духовності, людяності, пам’ятаючи, що життя 
нам дароване Богом. І прожити його варто гідно, не забу-
ваючи, що кожен новий день – це великий Божий дар. Тож 
повинні його з власної волі наповнювати хорошим і правиль-
ним змістом. Саме такі духовні істини проповідує настоятель 
Кисорицької Свято-Покровської церкви Іван КОТИК (нині ар-
хімандрит Іоан). Донедавна відомий як благочинний церков 
Рокитнівщини. Найстарший і, без перебільшення, найповаж-
ніший священник у нашому краї. Нещодавно він відзначив 
80-ліття. З яких 44 незмінно служить у Кисорицькому храмі. 
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Про тарифи на газ і роз-
поділ,  від чого вони зале-
жать, як формуються, про 

розрахунки споживачів, 
сервісні центри та лічиль-
ники роз’яснює комерцій-
ний директор АТ «Рівне-

газ» Віктор ОСНИЦЬКИЙ.
- Пане Вікторе, який зараз 

тариф за куб газу? І чому його 
вартість влітку та взимку так 
суттєво різниться?

- АТ «Рівнегаз» здійснює по-
слуги з розподілу (доставки) при-
родного газу - маємо ліцензію на 
проведення саме такої діяльності. 
А щодо газу як товару, сьогодні 
в державі існує його ринок. Ціну 
на нього як паливо диктує ринок, 
і в залежності від попиту кожен 
трейдер, а їх в Україні майже 500, ви-
ставляє свою цінову пропозицію. На 
сьогодні рішенням уряду введено об-
меження на граничну ціну в лютому 
та березні й вона повинна становити 
6,99 грн. Вартість в умовах ринку ко-
ливається в залежності від попиту. 

Якщо казати про тариф на роз-
поділ, то він існував завжди, однак 
входив у вартість послуги газопоста-
чання, тобто коли людина отримувала 
платіжку, сплачувала за три послуги: 
вартість газу, вартість доставки та 
вартість транспортування мережами 
Укртрансгазу. Зараз відповідно до 
Закону України «Про ринок природ-
ного газу» відділено постачання, роз-
поділ газу та послуги Укртрансгазу.   

- Кабінет Міністрів  прийняв рі-
шення про зменшення тарифу на 
доставку газу, чи побачать спожи-
вачі нові платіжки зі зменшеними 
сумами?

- У січні споживачі отримають пла-
тіжки за січень. Ціна газу буде така, 
як встановив його постачальник, а 
вартість за доставку кубічного метра 
замовленої потужності  становитиме 
2,16 грн із ПДВ.

- Чимало мешканців Рівнен-

щини виступають проти оплати 
послуг транспортування, адже ба-
гато жителів сіл і дачних масивів 
прокладали мережу до житла сво-
їм коштом. Чи повинні платити ці 
люди?

- Звичайно, повинні. Плата за до-
ставку природного газу - це не пода-
ток і не придуманий платіж. Це ком-
пенсація коштів, які використовує АТ 
«Рівнегаз» у процесі експлуатації всі-
єї системи. Для того, щоб утримува-
ти систему газопостачання в області 
в справному стані, необхідно прово-
дити низку планових і позапланових 
робіт, утримувати абонентний відділ, 
аварійно-диспетчерську службу, що 
цілодобово чергує і виїжджає на ви-
клики через витоки  природного газу. 
А ще  важливо розуміти, що це пи-
тання безпеки. І в процесі цієї діяль-
ності з утримання мереж оператор 
газорозподільних систем має витрати, 
оскільки єдиним джерелом отриман-
ня коштів є тариф на розподіл при-
родного газу. Тому ці кошти потрібно 
сплачувати всім.  Адже якщо люди-
на придбала чи побудувала будинок, 
вона постійно вкладає в нього гроші, 
щось підтримує, оновлює, доглядає, 

замінює. Така ж потреба 
є щодо газових мереж, 
тільки за такої умови мо-
жемо гарантувати нашим 
клієнтам безперебійну та 
надійну доставку природ-
ного палива.    

- Чи впливають старі 
борги на нові тарифи на 
розподіл?

- Тариф на розподіл хоч 
і входив у склад послуги 
за газопостачання, але не 
переглядався з 2014 року. 
Відповідно  це призвело 
до того, що така порівня-
но невелика компанія, як 
наша, має 460 млн гривень 
боргів перед Укртрансга-
зом за технологічний газ, 
який використовували в 
процесі транспортуван-

ня газу до домівок споживачів. На 
сьогодні джерело компенсації цих 
збитків так і не визначено. Альтер-
натива – прийняття законопроєкту 
3800-1, який зареєстрований у Вер-
ховній Раді України. Він передбачає 
списання заборгованості теплопоста-
чальних підприємств за станом на 1 
червня 2020 року, тому що ці затрати 
НКРЕКП не були закладені в тариф. 
На жаль, нині цей законопроєкт де-
путати  не розглянули. 

Нарешті Національна комісія з пи-
тань державного регулювання у сфе-
рі енергетики та комунальних послуг 
перед новим роком затвердила нам 
новий тариф і передбачила в ньому 
реструктуризацію цих боргів.    

- Чому в різних регіонах різні 
тарифи на газ і послуги доставки 
газу, і від чого це залежить?

- Ціна на газ залежить від трей-
дерів, а на послуги розподілу – від 
протяжності газових мереж, коштів, 
необхідних на утримання, від струк-
тури споживання, тобто кількості 
споживачів на 1 кілометр газороз-
подільних мереж і промислових під-
приємств,  які концентруються на цих 
мережах. У нас співвідношення насе-

лення та промислових споживачів 50 
на 50, тож витрати діляться однаково. 
В тих регіонах, де більше промисло-
вого споживання, навантаження на 
населення буде меншим.

Велику роль відіграють умови, в 
яких працюють акціонерні товари-
ства, тобто запроєктованої потуж-
ності мереж та об’ємів газу, що тран-
спортуються ними. У нашій області  
пропускна здатність газових мереж у 
рік – 5,5 млрд куб. м, а за минулий 
рік транспортували 400 млн.

- Чи встановлює АТ «Рівнегаз» 
безкоштовно побутові газові лі-
чильники і що для цього потрібно 
зробити?

- АТ «Рівнегаз» встановлює лічиль-
ники відповідно до Інвестиційної про-
грами, яку нам затверджує НКРЕКП, 
але в обсягах 2017 року. Тобто безко-
штовно встановлюємо у квартирах, де 
не обліковується газ загальнобудин-
ковими лічильниками. У нас є майже 
тисяча клієнтів, які відмовилися від 
встановлення приладів обліку. 

- Пане Вікторе, раніше, щоб 
з’ясувати питання щодо тих са-
мих лічильниках, рахунків, пере-
дачі показань, споживачі йшли в 
Центри обслуговування, чи мають 
змогу отримати необхідну допо-
могу та консультації зараз? 

- Так. У наших Центрах обслуго-
вування клієнтів проводять прийом 
споживачів. Однак через карантин 
кількість відвідувань обмежена. Біль-
шість питань можна вирішити через 
контакт-центр. Для цього необхідно 
зателефонувати 067 0101 104 або 
0362 461 104, або зареєструвавшись 
у чат-ботах 7104 у вайбері чи теле-
грамі. Також можна зареєструвати 
особистий кабінет на 104ua і теж кон-
тролювати свої платіжки, передавати 
показник, вирішувати інші питання. 
Якщо ж є потреба відвідати Центр об-
слуговування клієнтів, потрібно запи-
сатися на прийом за вищевказаними 
номерами й у визначену дату прийти 
в клієнтський простір.

Вероніка ПИЛИПЕНКО.

Що входить у плату за розподіл газу

- Мені прикро, що замість того, аби 
підтримати співвітчизників у час панде-
мії коронавірусу та постійних карантин-
них обмежень, які й так більшість сімей 
призвели до значних фінансових втрат, 
Уряд дозволяє приватним компаніям 
наживатися на людях і отримувати над-
прибутки. Як наслідок такої позиції дер-
жави - хвиля протестів прокотилася по 
всій країні. Це загрожує дестабілізацією 
ситуації, ростом соціальної напруги. Не-
обдумане підвищення центральною ви-
конавчою владою тарифів на газ, елек-
троенергію та холодну воду викликало 
справедливе збурення людей.

- Отже, наслідком тарифної по-
літики держави стане зниження 
статків громадян? 

- Однозначно, що так. Тарифну по-
літику держави вважаю неприпустимою 
і такою, що призводить до подальшого 
зубожіння українців. Тому долучаюсь 
до вимог співвітчизників щодо термі-
нового реагування Кабінету Міністрів 
України, цілком підтримую ініціативу 
наших громадян стосовно припинення 
антисоціальної політики в Україні. 

Незрозумілим і неприйнятним є та-
кож той факт, що ціни на газ у світі 
знижуються, а в нашій країні його вар-
тість постійно зростає. Таке ганебне 
явище, попри наявність достатніх обся-
гів блакитного палива власного видо-
бутку, спостерігаємо через непрозорий 
механізм формування та затвердження 
тарифів. 

- А чи може впливати на форму-
вання вартості комунальних послуг 
місцева влада? 

- Ключові тарифи на електроенергію 

та газ регулює НКРЕКП і Кабінет Міні-
стрів України. Місцева влада на них не 
впливає. Водночас ціни на електрику та 
газ опосередковано впливають на фор-
мування тарифів по житлово-комуналь-
ному господарству, які є повноваження-
ми місцевої влади. Бо для виробництва, 
скажімо, тепла або постачання води 
необхідна електроенергія. Якщо ж ціна 
на електрику постійно зростає, то від-
повідно зростають і тарифи на житло-
во-комунальні послуги. Влада на місцях 
не має змоги повністю покривати їх со-
бівартість за рахунок вливання коштів 
із місцевого бюджету. Бо на це потрібні 
величезні фінанси. Де їх взяти з не над-
то розвиненою економікою міста? 

Або ще таке. Не секрет, що підвідні 
газові мережі, прокладені за кошти жи-
телів громад, були передані в приватну 
власність облгазів. А вони запровади-
ли абонплату за транспортування бла-
китного палива. У такому разі мало б 
постати питання про повернення мереж 
газопостачання в комунальну власність 
громади. Тоді місцева влада могла б 
регулювати тарифи на транспортування 
газу. Але повернути мережі у власність 
громади буде надзвичайно складно, бо 
чинне законодавство України має юри-
дичні прогалини в цьому питанні. 

За свої права, безумовно, треба бо-
ротися. Переконаний, що діалог найви-
щих посадовців держави з населенням 
призведе до зменшення ціни на газ, 
його транспортування та електроенер-
гію. А відтак зніме соціальну напругу в 
суспільстві.

Інтерв’ю підготував
Петро ВЛАСИК.

Наразі в Україні діють ринки 
електроенергії та природного газу. 
Тому споживачі можуть самостійно 
обирати постачальників енергоносі-
їв. За інформацією Рівненської ОДА 
«Сарненські новини» розробили по-
крокову інструкцію, як змінити по-
стачальника палива, щоб зменшити 
витрати на комуналку.

З чого почати?
Обрати нового постачальника газу та 

перевірити, чи має компанія право на по-
стачання. Це можна зробити на сайті На-
ціональної комісії в розділі «Ліцензійний 
реєстр НКРЕП». Після завантаження 
файлу з повним переліком ліцензіатів 
НКРЕКП знайдіть постачальника природ-
ного газу за його юридичною назвою. 
Якщо в розділі «Статус ліцензії» написа-
но «чинна», можете переходити до на-
ступного кроку.

Так, на сьогодні споживачі Рівнен-
ської області можуть вільно обирати з 
58 компаній. Серед них два ліцензіати 
Рівненщини.
Важливо: змінити постачальника 

можна, навіть якщо у вас немає індивіду-
ального газового лічильника.

Які документи потрібні?
Подати документи можна онлайн, за-

повнивши заявку на сайті нового поста-
чальника чи сконтактувавши з ним елек-
тронною поштою. Вебсайти й електронні 
адреси є в таблиці, яку завантажите в 
першому кроці інструкції.

Повний пакет документів, що потрібні: 
заява-приєднання встановленого зразка; 
паспорт; ідентифікаційний код спожи-
вача; документи, що засвідчують право 
власності чи користування приміщенням; 
документи, які може вимагати поста-
чальник. Їхній перелік вказують на сайті. 
Наприклад, можуть попросити останній 
рахунок за газ.

Також заяву може подати довіре-
на особа власника приміщення. Проте 
вона мусить мати нотаріально завірену 
довіреність.

Коли очікувати відповідь від 
нового постачальника?

Упродовж 20-ти днів, однак конку-
ренція змушує деякі компанії реагувати 
швидше.

Варто знати, що новий постачаль-
ник має право відмовити споживачеві в 
підписанні договору через борги  перед 
попереднім.

Як розрахуватися з попереднім 
постачальником?

Остаточний рахунок за спожитий газ 
від попереднього постачальника надійде 
через шість тижнів. Розрахуватися по-
трібно в десятиденний термін після от-
римання рахунку. При цьому угода про 
постачання газу з попередньою компані-
єю розривається автоматично з моменту 
укладання угоди з новою.

Якщо людина не погоджуєтеся з на-
рахуванням за спожитий газ, то з бор-
говим питанням варто звернутися в суд.

Чи потрібно сплачувати за доставку 
газу після зміни постачальника?
Так. Цю послугу надають споживачам 

незалежно від того, хто постачальник. За 
доставку газу треба платити облгазу до 
20 числа поточного місяця.

Що робити, якщо 
відключили газ раніше?

Споживач, якому припинили (обмежи-
ли) постачання через борг, також може 
скористатись правом на зміну постачаль-
ника газу. Проте послуги новий поста-
чальник надаватиме після оплати всієї 
заборгованості перед попереднім.

Підготувала Олена СТАДНИК.

На злобу дня

Про тарифи та протестні настрої людей
Повсюди в Україні через підняття вартості комунальних послуг для 

фізичних осіб відбуваються протестні акції населення, що вже отримали 
умовну назву тарифні майдани. Яку позицію має з приводу цієї ситуації, 
що так збурила людей, поцікавилися в керівника однієї з найбільших на 
Рівненщині територіальних громад Руслана СЕРПЕНІНОВА.

Покрокова інструкція 

Як змінити постачальника газу?
На правах реклами
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Згоріли двигун і салон: біля 
Дубровиці зайнявся BMW

Вогонь охопив легковик на автодорозі Городи-
ще-Рівне-Старокостянтинів поблизу міста Дубровиця, 
інформує ГУ ДСНС у Рівненській області. Про заго-
рання повідомили 23 січня о 3:25. Спалахнув автомо-
біль марки BMW X-6. На місце події прибуло чергове 
відділення рятувальників 14-ї Державної пожежно-ря-
тувальної частини міста Дубровиця. О 3:45 пожежу 
локалізували, а о 4:00 повністю ліквідували.

Вогонь знищив моторний відсік і салон автомобіля. 
Причину та завдані матеріальні збитки встановлюють 
фахівці. Жертв і постраждалих немає. До ліквідації 
залучили одну автоцистерну та п’ять рятувальників.

До слова, 22 січня дубровицькі рятувальники до-
помогли відкрити вхідні двері квартири, де перебував 
непритомний власник. Чоловіка 1955 року народжен-
ня з ознаками інсульту госпіталізували.

Лідер групи: 
БК «Маяк» «вигризав» 

перемоги
16 січня баскетбольний клуб «Маяк» міста Сарни 

переграв Київський спортивний ліцей-інтернат «Ки-
їв-Баскет». Матч закінчився з рахунком 81:60. Уже 
наступного дня, 17 січня, гра була ще напруженішою. 
Однак сарненцям вдалося з мінімальним розривом 
вийти вперед - 85:83. Так, «Маяк» зробив вісім вигра-
шів і мав дві поразки. Результат - перше місце в групі.

24 січня на чемпіонаті України з баскетболу І ліги в 
спорткомплексі «Сарни-Арена» «Маяк» змагався з БК 
«Рівне». Перша гра закінчилася розгромною пораз-
кою рівненських гостей - 91:63. «Маяківці» утримува-
ли лідерство впродовж усіх чотирьох періодів.

- Суперник дозволяє постійно експериментувати. 
Після тайм-аута чи перерви ми могли спокійно зміню-
вати тактику й збільшувати відрив. Тому на завершен-
ня гри на табло нас розділяло 30 очків, - підсумував 
головний тренер БК «Маяк» Георгій Поляруш.

Цього разу рівненський клуб мав шанс відігратись. 
Перші два періоди традиційно гру вели сарненці з від-
ривом у 10 очків. Після перерви гості почали жваві 
атаки, що часто закінчувалися вдалим кидком у три 
очки. Проте сарненські баскетболісти успішно ловили 
суперника на контратаках. На завершення матчу та-
бло показало 72:63. «Маяк» зберіг лідерство в групі.

- У чемпіонаті є чотири групи по сім команд. Ми 
утримуємо лідерство. Сумарно вибороли 10 перемог 
і маємо дві поразки. Наступний суперник - БК «Ко-
ростень». Але хоч який би був результат – «Маяк» 
гарантовано виходить із групи, - додав тренер.

Жителі Сарн і навколишніх сіл неоднора-
зово скаржились на недостатню кількість руху 
пасажирських потягів через райцентр. Під час 
другої позачергової сесії депутат обласної 
ради Микола Драганчук звернувся з проханням 
поновити докарантинний розклад дизелів.

Зокрема жителі просять відновити рух 
дизель-поїзда  № 6326 сполученням Сарни- 
Олевськ і № 6335/6336 - Здолбунів-Сарни.

Рівненська облрада звернеться до Укрзаліз-
ниці з проханням повернути на маршрути при-
міські поїзди.

- Сьогодні лише один дизель-поїзд їздить 
до Сарн і у зворотному напрямку. Є звернення 
багатьох людей щодо відновлення залізнично-
го транспорту до столиці Рівненського Поліс-
ся, який був до карантину, - наголосив Микола 
Драганчук.

Проблемну дорогу, вкриту 
кам’янкою, не включили в програму 
«Велике будівництво». Але цього-
річ її все-таки планують побудувати. 
Служба автомобільних доріг уже 
оголосила  тендер  на проведення 
ремонту. Про це повідомила депу-
татка Немовицької ТГ Світлана Ко-
ток на сторінці громади у Facebook.

- Дорогу Немовичі-Тинне ремон-
туватимуть у рамках будівництва 
доріг державного значення Т-18-12. 
Це актуальне питання неодноразо-
во порушували депутати минулого 
та теперішнього скликання на рів-
ні області й столиці. Адже, за на-
гальності будівництва, проєкт так і 
не включили в державну програму 
«Велике будівництво». Для того, 
щоб запустити процес, документа-
цію оперативно скоригували. Служ-
ба автомобільних доріг включила 
цю дорогу до переліку тих ділянок, 
що ремонтуватимуть у 2021 році, - 
йдеться в дописі.

На Рівненщині визначили 
67 пунктів, де тестуватимуть 
жителів області з підозрою на 
COVID-19. Тестування прово-
дитимуть методом ПЛР за на-
правленням сімейного лікаря.

Як розповіли в Управлінні 
охорони здоров’я Рівненської 
ОДА, пункти тестування замінять роботу мобільних бригад, 
які раніше здійснювали забір аналізів. Тестування за направ-
ленням сімейного лікаря буде безкоштовним і здійснювати-
меться в найближчому для пацієнта пункті.

У Сарненському районі пункти тестування працюють за 
такими адресами:

місто Дубровиця, вул. Воробинська, 180 - з 7:00,
село Висоцьк, вул. Містечкова, 87 - з 9:00,
смт Рокитне, вул. Партизанська, 2 - з 7:00,
село Старе Село, вул. Пушкіна, 2 - з 11:00,
смт Рокитне, вул. Р. Дубовця, 30 - з 8:00,
смт Клесів, вул. Демократична, буд. 26 - з 11:00,
село Немовичі, вул. Центральна, 11 - з 10:00,
місто Сарни, вул. Ковельська, 7 - з 10:00,
місто Сарни, вул. Ярослава Мудрого, 3 - з 10:00.

Смертельна аварія сталася 22 січня в райцентрі на 
вулиці Варшавській, повідомила Нацполіція в Рівнен-
ській області. Поліцейські з’ясували, що водій автомо-
біля Volkswagen Golf, 24-річний житель села Немови-
чі, наїхав на пішохода. Зі слів кермувальника, чоловік 
лежав на проїзній частині.

Потерпілого медики «швидкої» доставили в лікар-
ню. Попри вжиті реанімаційні заходи чоловіка не вря-
тували. Остаточну причину смерті встановлять після 
судово-медичної експертизи.

Правоохоронці Сарненського районного відділу 
поліції встановили особу загиблого. Ним виявився 
36-річний місцевий житель.

За фактом смертельної дорожньо-транспортної 
пригоди розпочали досудове розслідування. Водій за 
результатами медичного огляду був тверезий. Авто-
мобіль помістили на територію Сарненського РВП.

У Сарнах під колесами авто 
загинув місцевий житель

Трагедія

Житель Рокитнівщини 
хотів зібрати 

лучину в Білорусі
Прикордонники відділу «Бере-

зове» Житомирського загону за-
тримали 34-річного мешканця села 
Дроздинь на кордоні з Білорус-
сю, повідомляють на сторінці «Пів-
нічний кордон. Держприкордон-
служба» у Facebook.

Чоловік намагався порушити 
держрубіж. Правопорушник пояс-
нив, що хотів зібрати лучину на те-
риторії сусідньої держави.

- Затриманий житель прикордон-
ня добре знав про можливі наслід-
ки порушення прикордонного зако-
нодавства, проте знехтував своєю 
обізнаністю, - зазначають у дописі.

За спробу незаконного перети-
нання кордону правопорушнику за-
грожує штраф від 3400 до 8500 гри-
вень або адміністративний арешт на 
строк до 15 діб.

Конфлікт між копом і сар-
ненцем виник ще 1 листопада 
минулого року. Нині поліцей-
ському повідомили про підозру, 
інформує пресслужба Рівнен-
ської обласної прокуратури.

Правоохоронці встановили, 
що приблизно о 15:30 на тери-
торії Сарненського автовокза-

лу поліцейський завдав тяжкі 
тілесні ушкодження 26-річному 
місцевому жителю. Причиною 
конфлікту, за даними слідства, 
стали образи потерпілого на 
адресу працівника поліції.

За фактом умисного тяжко-
го тілесного ушкодження, не-
безпечного для життя в момент 

заподіяння, поліцейському Го-
ловного управління Національ-
ної поліції в Рівненській області 
повідомили про підозру. Наразі 
вирішують питання про його від-
сторонення від посади й обран-
ня запобіжного заходу. Санкція 
статті передбачає позбавлення 
волі на строк від 5 до 8 років.

Майже три роки тому 32-річний житель Сар-
ненського району до смерті побив односельця. 
Костопільський районний суд визнав його вин-
ним в умисному вбивстві, повідомляє пресслуж-
ба Рівненської обласної прокуратури.

7 квітня 2018 року в селі Тріскині поблизу 
місцевого магазину в обвинуваченого виник кон-

флікт із місцевим жителем. Він вирішив помсти-
тись, але свого опонента не знайшов. Тоді завдав 
декілька ударів скляними пляшками та каменем 
по голові його братові, 42-річному учасникові 
АТО. Потерпілий помер на місці події.

Обвинуваченого засудили до 9 років позбав-
лення волі. Вирок законної сили ще не набрав.

Злочин і кара

Дев’ять років за ґратами за вбивство односельця

Відповідь на образу

Поліцейський побив сарненця

Пожежа

Баскетбол

Депутат облради просить відновити потяг через Сарни

Оголосили тендер

Дорогу 
Немовичі-Тинне 

ремонтуватимуть

Затримали на кордоні

За станом на 27 січня на Рівненщині зареєстрували 164 
хворих на COVID-19. Із них 38 в Сарненському районі, пові-
домляє Рівненська ОДА.

Коронавірус виявили в 17 жителів Сарн, п’яти - Дуброви-
ці, двох - смт Рокитне. Чотири випадки підтвердили в селі 
Берестя, два - Крупове та Масевичі. Ще по одному хворому 
зареєстрували в Тинному, Білятичах, Ремчицях, Люхчі, Люби-
ковичах і в селі Залав’я.

Усього в Сарненському районі захворіли 5495 жителів. 92 
летальні випадки. Померла 78-річна жителька міста Сарни. 
Офіційно одужали 5064 особи.

У Сарнах через несправність маршрутка заглухла на про-
їжджій частині та заблокувала рух транспорту, повідомляє 
патрульна поліція Рівненської області.

Інспектори з Сарн поспілкувались із водієм і з’ясували, що 
причиною зупинки автомобіля була технічна несправність. У 
салоні перебували три пасажири. Патрульні відбуксирували 
транспортний засіб до найближчого СТО.

Через негоду на всіх автодорогах області посилено працю-
ють екіпажі поліції, рятувальники та працівники дорожніх служб.

До слова, вчора на дорогах Рівненської області працю-
вало  250 одиниць техніки, виїхало 8 додаткових екіпажів 
патрульної поліції і 5 груп рятувальників.

Негода

Сарненські патрульні взяли 
маршрутку на буксир

Інформує оперативний штаб

Від коронавірусу померла 
жителька райцентру

Актуально

Де в Сарнах зробити тест на Covid-19

Сторінку підготували Вадим НОВАК, Тетяна КОЛЯДИЧ, Олена СТАДНИК.
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КУЛЬТУРА СІЧЕНЬ ЛЮТИЙ БЕРЕЗЕНЬ КВІТЕНЬ ТРАВЕНЬ ЧЕРВЕНЬ

Баклажани 30-31 4, 7-9, 
12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9, 13, 

15-22, 24-28
2,5-7, 12-17, 19-22, 

24-26, 28-29
2-3, 7-8, 

15-25, 29-30

Буряк столовий, 
морква - 2-5, 7-9, 20-24 1, 3-5, 8, 

13-15, 19, 28
1, 3, 5, 8-9, 13, 

15-19, 27-28
1-2, 5, 13, 15-17, 
20, 24, 28-29

2-3, 6-8, 11-13, 
16, 21-25, 29-30

Гарбузи, кабачки, 
патисони 30-31 4, 7-9, 

12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9, 13, 
15-22, 24-28

2, 5-7, 12-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 6-8, 
15-26, 29-30

Горох, квасоля, 
сочевиця 30-31 2, 4, 7-9, 

12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 1, 3, 5, 8-10, 13, 
15-22, 24-28

1-2, 5-7, 10-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 6-8, 
15-26, 29-30

Диня, кавун 30-31 4, 7-9, 
12-14, 17-25 3, 5 ,8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9, 13, 

15-22, 24-28
2,5-7, 12-17, 19-22, 

24-26, 28-29
2-3, 7-8, 

15-25, 29-30

Капуста рання, салат 30-31 4, 7-9, 
12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9, 13, 

15-22, 24-28
2, 5-7, 12-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 7-8, 
15-25, 29-30

Капуста середня 
та пізня 30-31 4, 7-9, 

12-14, 17-25
3, 5, 8, 1 3-22,

 24-28
3, 5,8-9,13, 
15-22,24-28

2, 5-7, 12-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 7-8, 
15-25, 29-30

Картопля топінамбур - 2-5, 7-9, 20-24 1, 3-5, 8, 
13-15, 19, 28

1, 3, 5, 8-9, 13, 
15-19, 27-28

1-2, 5, 13, 15-17, 
20, 24, 28-29

2-3, 6-8, 11-13, 
16, 21-25, 29-30

Кукурудза, сидерати, 
сорго, соя 30-31 1-5, 7-9, 12-14, 

17-25, 27-28 1-5, 8, 13-22, 24-28 1, 3, 5, 8-10, 13, 
15-22, 24-30

1-2, 5-7, 10-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 6-8, 
15-26, 29-30

Кріп, пастернак, 
петрушка і цибуля 
(на зелень)

30-31 2, 4, 7-9, 
12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 1, 3, 5, 8-10, 13, 

15-22, 24-28
1-2, 5-7, 10-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 6-8, 
15-26, 29-30

Огірки, селера, 
шпинат 30-31 4, 7-9, 

12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9, 13, 
15-22, 24-28

2, 5-7, 12-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 7-8, 
15-25, 29-30

Перець 30-31 4, 7-9, 
12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9, 13, 

15-22, 24-28
2,5-7, 12-17, 19-22, 

24-26, 28-29
2-3, 7-8, 

15-25, 29-30

Петрушка і селера 
(на корінь) 30-31 4, 7-9, 

12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9,13, 
15-22, 24-28

2, 5-7, 12-17, 19-
22, 24-26, 28-29

2-3, 7-8, 
15-25, 29-30

Помідори 30-31 4, 7-9, 
12-14, 17-25 3, 5, 8, 13-22, 24-28 3, 5, 8-9, 13, 

15-22, 24-28
2,5-7, 12-17, 19-22, 

24-26, 28-29
2-3, 7-8, 

15-25, 29-30

Редиска, редька, ріпа - 2-5, 7-9, 20-24 1, 3-5, 8, 
13-15, 19,28

1, 3, 5,8-9, 13, 
15-19, 27-28

1-2, 5, 13, 15-17, 
20, 24, 28-29

2-3, 6-8, 11-13, 
16, 21-25, 29-30

Цибуля на 
ріпку, часник - 2-5, 7-9, 20-24 1, 3-5, 8, 

13-15, 19, 28
1, 3, 5, 8-9, 13, 

15-19, 27-28
1-2, 5, 13, 15-17, 
20, 24, 28-29

2-3, 6-8, 11-13, 
16, 21-25, 29-30

Для більшості городників новий дачний 
сезон починається з середини лютого – 
початку березня. На сайті «Сам собі агро-
ном» (agronomist.in.ua) теж  вважають, що 
це найкращий час для сівби насіння на 
розсаду селери, томатів, перцю, баклажа-
нів та інших овочевих культур.  Від якості 
сіянців залежить не тільки майбутній уро-
жай, але й кількість витраченої на городі 
праці в літній період. Здорові саджанці 
рідше хворіють, краще приймаються у 
відкритому ґрунті, швидко йдуть у ріст і 
в ранні терміни починають плодоносити.

Один із важливих етапів у культиву-
ванні розсади - підготовка ґрунту. Рос-
лини повинні бути забезпечені збалан-
сованим набором поживних елементів, а 
їх коренева система мати вільний доступ 
до повітря і вологи, тому особливу увагу 
треба приділити землі. Найчастіше садів-
ники використовують готові ґрунтові су-
міші, які в достатку в садових магазинах.

Досвідчені городники вважають за 
краще готувати ґрунт для розсади само-
стійно, додаючи в землю, привезену з 
власної ділянки, різні органічні, а також 
неорганічні матеріали. Нібито при пере-
садці розсади, вирощеної із застосуван-
ням його з городу в теплиці чи парнику, 
саджанці менше піддаються стресовій 

дії, оскільки кожна земля має власні уні-
кальні біохімічні та механічні показники.

Методи санації землі
На першому етапі вегетації рослини 

особливо чутливі до ґрунтової мікрофло-
ри, тому головна вимога до ґрунту – 
відсутність шкідливих мікроорганізмів. 
Для знезараження землі, привезеної з 
ділянки, використовують різні методи, 
кожен із яких має як прихильників, так і 
противників.

Прожарювання
Якісно прожарюючи землю в духовій 

шафі, ми звільняємо її від хвороботвор-
них бактерій, яйцекладок шкідників, 
збудників хвороб. Витримувати роз-
кладену на деках або піддонах землю 
при температурі вище 150°C потрібно не 
менше півгодини. Основним недоліком 
прожарювання вважається те, що при 
високих температурах гинуть усі види 
бактерій, у тому числі й корисні.

Дезінфекція 
марганцевокислим калієм
Проливання фунгіцидними й інсек-

тицидними розчинами, наприклад мар-

ганцівкою або мідним купоросом, – ще 
один варіант знезараження дернової 
землі. Діючі речовини складів знищують 
спори, гриби, личинки, бактерії і віруси. 
Мінус у тому, що розчин однаково актив-
ний до всієї мікрофлори.

ЕМ-розчини 
(мікробіологічні добрива)
Добре зарекомендував себе метод зба-

гачення ґрунту ефективними мікроорганіз-
мами, які активно розвиваються в землі, 
покращуючи її біохімічний склад. Після 
знезараження землю проливають ЕМ-роз-
чинами, вибір яких у садівничих магазинах 
досить широкий. Корисні бактерії пригні-
чують шкідливі мікроорганізми, створюючи 
несприятливі умови для їх життєдіяльності.

Готуємо ґрунт 
для розсади власноруч

Для вирощування саджанців грунт по-
винен бути пухким, проникним для пові-
тря і води, насиченим корисним набором 
мінеральних солей і гумусом. Підготовле-
ну землю змішують із визрілим садовим 
компостом (вільним від насіння різних 
рослин), перегноєм, торфом, рослинною 

золою, річковим піском, дрібною тирсою, 
пінопластом, порошком яєчної шкаралупи, 
товченою цеглою тощо.

Свіжий гній сільськогосподарських 
тварин не використовують, бо він сприяє 
активізації процесів гниття і розвитку не-
безпечної для молодих рослин мікрофло-
ри. Пташиний послід також не годиться 
для розсадної землі, оскільки занадто 
висока активність цього виду органічного 
добрива, що часто призводить до перепа-
лювання коренів сіянців.

Добре зарекомендував себе склад із 
рівних частин якісно перепрілого гною, 
родючої землі з городу та садового 
компосту, взятих у рівній пропорції. Для 
культивування пасльонових (томатів, ба-
клажанів, перцю) частку дернової землі 
можна збільшити удвічі. На кожні п’ять 
літрів ґрунту рекомендують додавати 1/2 
склянки золи, багатої макро- і мікроеле-
ментами. Попіл є додатковим засобом для 
знезараження, структурування землі та 
регулювання кислотності.

Здійснивши  приготування ґрунту для 
розсади самостійно, неодмінно побачимо, 
що висаджене в нього насіння вдячно від-
гукнеться на наші турботи й порадує ма-
совими сходами, а в майбутньому і якіс-
ними плодами.

На часі

Час заготовляти ґрунтову суміш для вирощування розсади
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Водночас ця процедура не є абсо-
лютно ефективною, має ускладнення 
та побічні ефекти, які потрібно ліку-
вати й коригувати. Єдина можливість 
припинити проведення гемодіалізу - 
трансплантація (пересадка) нирки.

- Кількість пацієнтів із нирко-
вою недостатністю зростає чи 
навпаки?

- Відділення розпочало приймати 
перших пацієнтів у січні 2009-го. Тоді 
їх було лише 12 - із Дубровицького, 
Рокитнівського, Зарічненського, Во-
лодимирецького, Сарненського райо-
нів і міста Вараш. Зараз у нас ліку-
ються 39 хворих. Їх кількість зростає. 
До хронічної ниркової недостатності 
можуть призвести такі захворювання, 
як цукровий діабет, гіпертонічна хво-
роба, отруєння та спадкові й набуті 
хвороби нирок: гломерулонефрит, 
полікістоз, сечокам’яна хвороба.

За статистикою, в Україні на 1 
мільйон населення виявляють при-
близно 150 хворих, що потребують 
проведення гемодіалізу. Майже тре-
тина помирають від серцево-судинних 
ускладнень. Кожні 10 років кількість 
нових виявлених хворих подвоюєть-
ся. Тому важливо знати й перевіряти 
артеріальний тиск, рівень цукру в кро-
ві. А пацієнтам контролювати аналіз 
сечі, крові, вміст сечовини, креатині-
ну в крові, уникати переохолодження, 
вести здоровий спосіб життя та чітко 
дотримуватися рекомендацій сімей-
ного лікаря, який за потреби скерує 
на консультацію до нефролога.

- Чи достатньо забезпечене 
відділення всім необхідним для 
життєво важливих процедур?

- Витратні матеріали для прове-
дення гемодіалізу отримуємо з Рів-
ненської обласної клінічної лікарні за 

потребами. Фінансують із обласного 
бюджету. Процедура гемодіалізу до-
роговартісна: один сеанс - до 3,5 ти-
сячі гривень. Для пацієнтів він безко-
штовний. Однак, щоб гемодіаліз був 
ефективним і для покращання якості 
життя, кожен пацієнт потребує додат-
кового лікування - прийому так зва-
них препаратів супроводу, які також 
є дороговартісними. Вони підвищують 
гемоглобін, препарати заліза, каль-
цію, засоби для корекції підвищеного 
рівня фосфору, калію, паратгормону, 
для контролю тиску, вітаміни й інші. 
Такі лікарські засоби з Рівненської 
обласної клінічної лікарні отримуємо 
нерегулярно. Пацієнти змушені купу-
вати їх самостійно.

Під час пандемії 
працюють у три зміни
- Скільки медиків працюють у 

відділенні та за яким графіком?
- Медичну допомогу надають три 

лікарі-нефрологи, шість медичних се-
стер, які пройшли спеціалізацію, чо-
тири молодші медичні сестри, один 
лаборант, два техніки з обслуговуван-
ня апаратури.

У 2020 році замінили старі апарати 
для проведення гемодіалізу на більш 
ефективні сучасні Surdial виробни-
цтва Японії. Наразі маємо їх вісім, 
що дає змогу одночасно проводити 
гемодіаліз вісьмом пацієнтам. Зазви-
чай працюємо у дві зміни (16 пацієнтів 
за день), шість днів на тиждень й у 
святкові дні.

- Як змінився робочий процес 
під час пандемії?

- З травня 2020 року проводимо 
гемодіаліз пацієнтам із Covid-19, а та-
кож із підозрою в третю зміну: окре-
мо від інших із повним дотриманням 
санітарно-епідеміологічних вимог. 
Тричі в тиждень окремою зміною лі-

куємо таких пацієнтів до теперішньо-
го часу. Інфікованих, які перебували 
в реанімаційному й інфекційному від-
діленнях, доставляли автомобілями 
екстреної медичної допомоги (12 па-
цієнтів із підтвердженим ПЛР-тестом). 
У січні 2021 року один пацієнт помер 
від ускладнень Covid-19.

- Чи були випадки інфікування 
Covid-19 у колективі? Чи отриму-
вали вони фінансову підтримку 
від держави?

- На жаль, були інфіковані й се-
ред медичних працівників відділення. 
Оплата праці з хворими на Covid-19 
здійснюється за фактично відпрацьо-
ваний час. Компенсації ж медичним 
працівникам через захворювання не 
було.

Щиро вдячна своїм колегам за 
сумлінну працю. За розуміння, тер-
піння і мудрі рішення - всім, хто в цей 
складний час спокійно, без вагання та 
зайвих слів виконував свою роботу. 
Міцного вам здоров’я.

«Кожен пацієнт із 
трансплантованою 

ниркою - це унікальна 
історія боротьби 

за життя»
- Чи є серед Ваших пацієнтів ті, 

кому провели пересадку?
- За 12 років функціонування від-

ділення вісьмом пацієнтам трансплан-
тували нирки (сімом у НІХТ імені  
О. О. Шалімова й одному в Республіці 
Білорусь).

Людмила Басич із Рокитнівщини, 
яка з трансплантованою ниркою на-
родила дитину та про яку повідомили 
чи не всі ЗМІ України, також у ми-
нулому наша пацієнтка. У 2020 році 
лише одному пацієнту успішно про-

вели трансплантацію в міській лікарні 
міста Ковель. Зараз планують одну 
трансплантацію в лікарні міста Львів. 
Ще три пацієнти перебувають у черзі 
очікування.

Кожен пацієнт із трансплантова-
ною ниркою - це унікальна історія 
боротьби за життя. Ми пам’ятаємо 
кожного. Вдвічі приємно, коли і вони 
нас пам’ятають, заходять чи вітають 
зі святами.

- Чого бракує пацієнтам і пра-
цівникам у відділенні?

- З часу відкриття відділення має 
постійну потребу у фільтрах для очи-
щення води для апаратів гемодіалізу, 
розчинах оцту та гіпохлориду натрію 
(розчин білизни) для дезінфекції апа-
ратури, мильних засобах, пакетах для 
сміття для дотримання санітарно-епі-
деміологічних норм.

Шукаємо спонсорів для придбан-
ня шафи для зберігання постільної 
білизни, холодильника для медика-
ментів, м’яких меблів у кімнату для 
очікування.

Тетяна КОЛЯДИЧ.

Від редакції: чотири години па-
цієнти змушені непорушно лежати. 
Відчуття в цей час неприємні, дехто 
важко переносить процедуру гемо-
діалізу. Більшість переважно чита-
ють чи спілкуються, рахуючи час до 
закінчення сеансу. Визнають, що 
якби в діалізних залах були теле-
візори, було б на що відволіктись 
і час проходив би швидше. У ге-
модіалізних центрах в Україні пе-
реважно встановлені телевізори за 
волонтерські кошти. Пацієнти на-
шого відділення теж сподіваються 
на таку підтримку. Допоможемо? 
Ті, хто має можливість і бажання, 
звертайтеся до контактної особи за 
телефоном: 0991706808.

Грані професії

Життя зі «штучною» ниркою: як працює 
відділення гемодіалізу в Сарнах

(Закінчення. Початок на 1-й стор.).

Сучасні системи GeneXpert 
для молекулярно-генетичної 
діагностики туберкульозу за-
купили за кошти Глобального 
фонду боротьби зі СНІДом і 
туберкульозом. Чутливість 
такого методу діагностики 
в рази більша ніж звичай- 

ної мікроскопії мокротиння.
- Прилад автоматизованим 

методом ПЛР-дослідження 
визначає, чи є в аналізі мо-
кроти збудник туберкульоз-
ного комплексу, його ДНК і 
чи стійка вона до Рифампіци-
ну - основного препарату лі-

кування. Тобто лікар за лічені 
години вже зможе розроби-
ти первинну схему лікування. 
Дотаційна ціна приладу 17 
тисяч 500 доларів. Один кар-
тридж для поміщення зразка 
коштує 10 доларів, - розпо-
відає представник компанії 
Cepheid Володимир Скрипов.

Раніше такі аналізи здій-

снювали в по-
тужних ПЛР-ла-
бораторіях, а 
методика до-
слідження була 
довготривалою. 
В умовах ліка-
рень зазвичай 
використовують 
метод мікроско-

пії. Однак такі дослідження 
дають велику кількість хиб-
но-позитивних результатів.

- Цей апарат у тисячу разів 
точніше визначає всі необхід-
ні результати. Тобто користь 
очевидна. По суті, це мініла-
бораторія. Головне завдання 
лікаря - відібрати для зразка 
саме мокротиння. Решту зро-

бить система, - каже Володи-
мир Скрипов.

За годину спеціаліст про-
вів усі необхідні налашту-
вання та почав інструктаж 
медперсоналу. Першою на 
практиці перевірила новий 
метод дослідження фельд-
шерка-лаборантка Світлана 
Жидова.

- Раніше ми відправляли 
всі зразки в обласний центр 
і чекали результат. Тепер не-
обхідні аналізи зможемо про-
водити самостійно. Звичайно, 
на новій техніці незвично пра-
цювати. Але нам розповіли 
про всі нюанси, тому швид-
ко навчимось, - ділиться пані 
Світлана.

До слова, у Рівненській 
області функціонують три 
сучасні системи GeneXpert 
для молекулярно-генетичної 
діагностики туберкульозу: у 
Рівному, Дубні та відтепер у 
Сарнах.

Вадим НОВАК.
Фото автора.

Швидка діагностика туберкульозу: Сарненська 
лікарня отримала найсучасніший апарат

Позавчора, 26 січня, у протитуберкульозно-
му диспансерному відділенні Сарненської цен-
тральної лікарні встановили новий центр для 
обстеження зразків хворих. Апарат може діа-
гностувати хворобу на ранніх етапах і визначити 
ефективний спосіб лікування. І все це впродовж 
півтори години.
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Веселі словечка від Василя Титечка

Зірки в небі загорілись - 
Значить, комусь треба.
Коронований з’явився – 
Це таки не з неба.
А в Китаї появився 
           коронований убивця,
Вчені все його вивчають, 
Звідки й як - так і не знають.
А були історії у лабораторіях,
То й тепер в якийсь час пік 
Вірус взяв й з пробірки втік.
Може, втік він так негайно, 
Ну, а може, й спеціально.
Все лякає молодих,
Гробить хворих і старих.
От такий маленький, 
                 але удаленький,
Наробив сиріт і вдів,

Світ в «намордники» одів.
Страху всім нагнав багато,
Зрівняв бідних і багатих.
Чи міністр, чи олігарх,
Президент чи патріарх,
Всім однаково давав,
Хто вцілів, а хто вмирав.
Жити так нас вчить природа,
А природа – це від Бога.
В руки Біблію візьміть –
Вона учить, як нам жить.
І збирай багатства в небі,
Бо земні там геть не треба.
Скільки тут їх назбирають,
На цім світі залишають.

Анатолій САЛЮТА,
смт Клесів.

У ЧАСИ, коли скрізь була показу-
ха, у район приїхали іноземці, 
тож потрібно було перед ними 

чимось похвалитися. Довго дума-
ли-гадали, і вибрали для цього діда 
Івана. Жив він у селі один і був ще 
нівроку. Тримав свині, вівці, корови, 
навіть пасіку мав. Клопоту вистачало. 
Приїхала до діда делегація з району 
й попросили, щоб господарство іно-
земцям показав і дещо розказав. Той 
злякався: «Я ж їхньої мови не знаю, 
та й що ж тут по-
казувати?». На-
чальство заспо-
коїло: «А ми Вам 
ще бичків і корів 
підкинемо, щоб 
було багато. Ви, 
діду, тільки всмі-
хайтеся їм, бо 
будуть знімати, 
й побільше бре-
шіть. А за мову 
не хвилюйтеся, 
все  потрібне 
Вам переведуть 
та й ще телевізо-
ра дадуть».

Зустрів дідусь 
делегацію біля хати. Досі ще йому та-
кої честі не було. Як зайшли у двір, то 
трішки й злякався. А вони все роздив-
лялися та фотографували. Іван розка-
зував і показував: «Там держу бичків, 
а там корів. І м'ясо, і молоко маю. А 
годую їх соломою та половою». По-
вів у хлів і пояснив: «Отут великих 
свиней тримаю, а там поросята. А у 
дворі пасуться овечки». Довго закор-
донні гості все розглядали. Аж тут 
іноземка запитала: 

- У вас тільки будинок, чи ще й, 
може, вілла є.

Дід Іван почухав потилицю: 
- Чи є вила? Є. Було аж шість. А 

тепер тільки три лишилося. Одні зла-
малися, а двоє у внуків. 

Аж потилиця змокріла, поки відпо-
відав. І знову інший запитує: 

- А в селі СНІД є?
 Дід про це й не чув ніколи. Тож 

подумав: «Якщо скажу, що немає, по-
думають, що  поганий господар, коли 
того «сніду» не тримаю. А як скажу, 
що є, то ще заберуть. А чого маю 
його віддавати чужинцям. Такого до-
говору з районним начальством не 
було. Тож почав вигадувати: 

- Найбільше було в мене «сніду» 
весною. Трохи його з'їв, а трохи про-
дав на базарі. Зараз у господарстві 
мало його тримаю. Бо ж треба на Ве-
ликдень залишити. Та якби ж тільки 

собі, ще й ону-
кам треба дати. 

- А мед у вас, 
діду, є? - запитав 
якийсь лисий.

- Був, поки ви 
не приїжджали, 
та бджоли до су-
сіда втекли. Те-
пер він мед має, 
а я тільки пасіку 
тримаю. 

Подумав, хай 
краще до сусіда 
йдуть за медом. 
І розізлився, бо 
казали, що тре-
ба тільки пока-

зати, а тут ще й треба щось дати.
- А поле чим обробляєте? Мабуть, 

комбайни маєте? - і далі питали.
- Маю, аякже. Василь дає. Нази-

вається його комбайн Вороний. Отож 
він і оре поле.

- А чим заправляєте комбайн?
Дід усміхнувся:
- Вівсом! Як заправиться, то тільки 

порипує.
Мабуть, ще довго гості про щось 

запитували б, та забрав їх районний 
голова. Згодом дід сказав йому:

- Обіцяли, що телевізора дадуть 
іноземці, а не дали. Погано, певно, їм 
брехав? 

- Ми Вам, діду, свиней і поросят 
залишим, тих, що привезли. От і буде 
Вам ранкова та вечірня програми, - 
викрутився голова. 

Валентина ПАВЛУШКО.

ЗАВЕРШУВАВСЯ чер-
говий тиждень дис-
танційного навчання. 

Вчителька історії Степанида 
Титівна ретельно готувала-
ся до уроку. Замість піжами 
одягнула халат – і готова. 
Перекочувала зі спальні на 
кухню – уже на своє-
му робочому місці. 
Розчепіривши ноут-
бук, почала вдивля-
тися в монітор і пере-
віряти, чи всі обличчя 
шестикласників були 
по той бік екрану.

- Ага, - почулося 
від неї. - Двоє від-
сутні. Чого на зв'язок 
не вийшли Дмитро 
Цеглинка та Богдан 
Поросючок?

- Степанидо Ти-
тівно, - прозвучало 
від старости класу 
Марійки Кульбабки, 
- Ви ж на минулому 
уроці їх із класу, тоб-
то з чату вигнали, бо 
Дмитро на Вашому 
ноутбуці звукову карту за-
блокував, а Богдан замість 
Вашого зображення фото 
бегемота на двадцять хви-
лин уперіщив. Ми тоді всім 
класом подумали, що Ви 
під час локдауну до Ефіо-
пії гайнули й звідти уроки 
транслюєте. 

- Годі, Марійко, годі, - зу-
пинила вчителька. - Давай-
те краще перемикнемося 
на акаунт Петрика Штахе-
ти й запитаємо в нього, 
чому він учора до уроку не 
приєднався.

- А я… А я… - розгубле-
но затяг Петрик Штахета, 
- вчора платформи пере-
плутав. Замість GoogleМееt 
на GoogleClassroom за-
йшов. Довго там блукав. 

Бачу, що ніхто мене нікуди 
не пускає, змушений був на 
YouTube заскочити, трохи 
там розвіятися. 

- Чекай, чекай, - не від-
ступає педагогиня, - а чого 
це ти нині на дереві сидиш? 
Інструкції з безпеки життє-

діяльності щодо лазіння по 
деревах не чув?

- Та чув я, чув, - виправ-
довується хлопчина. - Про-
сто нам за борги провайдер 
доступу до інтернету не на-
дав, то я з мобільного до 
вас підключився. А на де-
реві мережа краща. Бо у 
ванній Ви лише заїкаєтеся. 
До речі, Степанидо Титівно, 
доки ми тут спілкуємося, у 
Вас котлети підгоріли, - за-
сміявся учень.

- Геть забула! - стриво-
жилася вчителька історії. 
- Дякую, Петрику! За спо-
стережливість сьогодні тобі 
«десятка»! А решту про-
шу записати число й клас-
на робота, доки котлети 
перевертатиму. 

Після організаційно-ос- 
вітніх вказівок Степани-
да Титівна з уроку історії 
плавно перейшла на урок 
кулінарії. Не відходячи від 
кухонної плити, повела кон-
ференцію далі.

Але раптом, наче не 
своїм голосом, ви-
гукнула до Івана 
Заморозка:

- Іване, перека-
жи своєму захмелі-
лому татусеві - хай 
мені дулі в екран 
не тиче! Мені все 
видно! - застерегла 
родину Заморозків.

- Отже, розпо-
чинаємо наш урок, 
- звернулася вчи-
телька вже до всіх 
учасників конфе-
ренції. - Скажіть, 
мої шестикласнич-
ки, в яких роках 
відбувся Авіньйон-
ський полон пап? – 
і відразу вигукнула:

- Мої розумнич-
ки! – захоплено дивилася 
на чат Степанида Титівна 
та хлопала в долоні. - Усі 
відповіли правильно! От 
що значить одночасно ко-
ристуватися комп’ютером і 
телефоном. І не забувати 
про Google. Не знаю, як 
вас і оцінити, проте мушу 
завершувати наш урок. 
Адже ви знаєте, що за но-
вим санітарним паспортом 
для учнів шостих класів 
рекомендовано перебува-
ти за моніторами ґаджетів 
не більше 20 хв. Тож до 
наступного відеозв’язку, 
мої хороші, адже мені час 
котлети перевертати, бо 
знову можуть підгоріти. 

Василь ТИТЕЧКО.

Не встигає
Галя мовить чоловіку:
- Ти хоч совість маєш?
Як з тобою розмовляю,
Чого позіхаєш?
Некультурно без причини
Роззявляти рота!
Ти - неначе не людина,
А якась істота!
- Зовсім, люба, - той перечить, -
Я не позіхаю,
Лиш слівце сказати хочу,
Але не встигаю!

Магніти
Серед ночі Клим прокинувсь
Й гудить на Федору:
- Ти чого у холодильник
Лізеш в таку пору?
Гупаєш дверима лунко,
Як дитя, їй-богу,
Аж магнітики щоразу

Летять на підлогу.
Чого стала і заглохла?
Я ж почути хочу,
Що на кухню тебе тягне
Завжди серед ночі?!
- Чоловіче, я не можу
Й сама зрозуміти…
Мабуть, мене притягають
Ті кляті магніти.

 Подорожчали
Мама з радощів готує
Салат і котлету –
Син додому ось приїхав
З університету.
І цілує, й обіймає
Дитя в ту хвилину:
- Як там іспити? – питає, -
Скажи мені, сину!
- Ой, матусю, - той говорить, -
Тут не до сатири.
Подорожчали, зізнаюсь,
На тисяч чотири.

Як Союз наш розвалився,
З якогось моменту
Влас трусився та молився 
За гроші й проценти.
Та усі його бажання,
Як хмаринки білі,
Як із вечора та зранку, 
Зникли-розлетілись.
На рахунках були гроші -
Тисячні купюри,
Не лишили й на галоші
Чи на манікюри.
Плакав Влас, збігали сльози
На не взуті ноги, 
Бо навідалась загроза 
До його порога.
Вищі банки розкрадали, 

Всі робили браво.
Спекулянтів в тюрми слали - 
Тепер дали право.
Якщо ж так, подумав Влас, 
Треба щось робити.
Продавати буду квас, 
Якось буду жити.
Збудував ларьок маленький 
У тихому місці,
Прибуває гріш гарненький, 
Є що пити, їсти.
Приплив грошей ніде діти, 
Став багатим сватом!
На роботу «фордом» їде,
Ще й став депутатом.

Василь ПОЗНІК. 

Жити нас так 
вчить природа…

Бувальщина

Продавати буду квас 

Гумореска



Дорога до Копища
Перше, що потрібно пам’ятати, 

їдучи в цей населений пункт, - жо-
ден навігатор не допоможе. Якщо 
ви не місцевий житель, єдиним 
орієнтиром залишаються підказ-
ки подорожніх на кшталт: «Перед 
Тріскинями поверніть наліво». І кра-
ще скористатися такою порадою, 
адже супутникові дані реальної 

дороги не покажуть. Від зручного 
асфальтованого тріскинського на-
прямку до Копища веде подекуди 
залатане дорожнє полотно. В ціло-
му - не найгірший варіант. Жодного 
в’їзного дорожнього знака село не 
має. Тому дізнатися, що ви вже в 
потрібному місці, можна лише з ви-
гуками місцевих «Так, це Копище» 
і за типовою ґрунтовою дорогою. 
Село має протяжність більше трьох 
кілометрів. Проживають у ньому 
майже 140 людей. Тут є дві цен-
тральні вулиці. Самі ж будинки дуже 
розкинуті, а основну площу його за-
ймають поля.

Новобудова корінного 
копищанина

Віталій Івашин народився та про-
живає в Копищі. Уже 10 років бу-
дує тут своє нове житло. Єдине, що 
заважає завершити процес швидко, 
– нестача грошей. Чоловік каже, 

що жодної постійної роботи в селі 
ніколи не мав, як і більшість одно-
сельців:

- Тільки на сезонних роботах тут 
працюємо. Як посівна або гриби 
починаються, тоді можна зароби-
ти. Ще вулики тримають люди, го-
сподарство. Пилорама є, але вона 
ніколи особливо не працювала. Та-
кож раніше можна було в Москву 
їздити, а зараз багато дозволів туди 

потрібно: віза, договори на працю. 
Я особисто їхав на заробітки в Київ, 
але через коронавірус теж поки цей 
варіант відпадає.

Попри недостатність прямих пер-
спектив, Віталій каже, що Копище 
щороку все більше розбудовується:

- Раніше тут лише пенсіонери 
жили. А тепер багато молоді почи-
нає будуватись, як і я. От, напри-

клад, у Тріскинях уже міс-
ця немає, то люди в Копище 
їдуть. Але нові плани ніхто не 
видає. Викуповують старі бу-
динки. Зараз для жителів є дві 
основні проблеми: відсутність 
газу й інтернету. Всі, хто хотів 
собі Wi-Fi, заплатили по 700 
гривень. Мали ще до Нового 
року прокласти кабель, але 
ще й досі чекаємо. В мене ди-
тина не може відкрити навіть 
Viber, щоб отримати завдання 
від учителя. А газу, як і інтер-
нету, в нас ніколи й не було.

Проблему з інтернет-покриттям у 
Копищі «Сарненські новини» висвіт-
лювали ще в серпні 2020 року. Тоді 
директор Тріскинської ЗОШ Вален-
тина Бриж наголошувала на кричу-

щій проблемі з 
дистанційним 
навчанням уч-
нів. Діти шука-
ли покриття на 
межі двох сіл 
і так отриму-
вали завдання 
через Viber. 
Місцеві жителі 
розповідають, 
що перед ви-
борами їм 
обіцяли про-
класти кабель 
під землею від 
Тріскинь. Адже 
РЕМ забороняв 
використовува-

ти для цього електроопори. Проте 
з невідомих причин роботи затягну-
лись і залишається сподіватись, що 
інтернет прокладуть навесні.

- Попри такі ось мінуси, дуже 
добре, що село в нас тихе. Немає 
злочинності чи криміналу. Й люди 
добрі. А після приєднання до Сар-
ненської громади для мене особи-
сто є невелике покращання. Їздив 
записувати дитину в Сарни, то в 
РАЦСі здав усю документацію в 
одному місці. Але, знову ж таки, 
розповідали, що будуватимуть до-
роги, але поки що результату не-
має. Тому важко сказати - краще 
нам стало чи гірше в Сарненській 
громаді. Час покаже, - підсумовує 
Василь Івашин.

«Усім кажу - жити 
в селі  краще»

Валентина Бриж переїхала у 
Копище з Тріскинь понад 20 років 
тому. Має п’ятеро дітей: чотири сини 
й дочку. Чоловік працює кочегаром 
у тих же Тріскинях. За переказами 
старожилки Євгенії Хільчишиної, 
жінка розповідає, що раніше люди 
ховали балки чи колоди в лісі, адже 
їм забороняли будувати власні по-
мешкання в Копищі. Сама ж пані Єв-
генія сховалася в селі Тріскині, коли 
всю її родину депортували в Сибір:

- А нам хоч не забороняють 
будувати житло, але, фактично, 
фінансової можливості немає. Хоча 
всім кажу - жити в селі краще, ніж 
у місті. В нас тут і солов’ї співають, 
і краєвиди гарні. Погано, звичай-
но, що роботи немає і добрати-
ся до райцентру непросто. Йдемо 
два кілометри до траси, щоправда, 
шкільний автобус по селі пустили 
в листопаді. Депутат Людмила Ма-
риніна цьому дуже посприяла. А 
раніше возили дітей на конях. Але, 
знову ж таки, цей новий автобус 
проїхав свій маршрут і його відпра-
вили в Здолбунів на техогляд. Коли 
повернуть назад - нам не повідом-
ляють, тож зараз курсує старий. 
Тепер ще чекаємо, поки інтернет 
проведуть. У мене троє дітей на-
вчаються у школі, тож мусила біга-
ти вулицями, шукати покриття, щоб 
завдання відкрити.

Попри те, що немає інтернету, 
газу та транспортного сполучення, 
пані Валентина про життя в місті на-
віть і не думає. Каже, що є власна 
земля й вона всім забезпечує:

- Ось розповіла про такі основні 
проблеми, але повторюсь: мені тут 
подобається. Жила б у місті, то по-
трібно або мати роботу, яка б по-
кривала всі потреби, або думати, 
де тримати порося. А так маємо го-
сподарство, городи, з того й живем. 
Звичайно, мандарини тут не ростуть, 
але продаю якусь частину молока й 
купую все, що не можу виростити. 
Хоча таких, хто хоче тримати госпо-
дарство, щороку меншає. Добре, 
що село потроху розбудовується, 
тому повторюся: тут добре жити.
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Як живеш, глибинко?

Село в селі: чому населення Копища збільшується 
До реформи децентралізації невелике село Копище входило до складу Ремчицької сіль-

ської ради, яку вважали однією з найбагатших у Сарненському районі. Після місцевих 
виборів 2020 року Копище приєдналося до Сарненської територіальної громади, а сільські 
ради почали реорганізовувати. Тому й основні послуги передали в управління громади. Ко-
пище через зручну комунікацію «прив’язане» до села Тріскині. Адже в тамтешньому ліцеї 
навчаються до 40 місцевих дітей. Учнів підвозить шкільний автобус, і це єдине транспортне 
сполучення з селом. Також дехто з місцевих жителів має в сусідніх Тріскинях роботу. Туди 
ж їздять і сплачувати комунальні послуги у поштовому відділенні. У свою чергу тріскинці 
мають у Копищі паї. Знайти постійний підробіток у селі люди не можуть, тому часто їздять 
на заробітки. Однак населення тут збільшується. Активно будують нові приватні будинки. 
«Сарненські новини» дізнавались, чому люди залишаються жити в селі без газу, інтернету 
й що змінилося для жителів після приєднання до Сарненської громади.

Валентина БРИЖ любить своє село.

Віталій ІВАШИН будує 
своє майбутнє.



Хороший урожай 
картоплі готують 

узимку

Олександр Герасимчук прожи-
ває в Тріскинях, але в Копищі має 
38 соток паю. Разом із дядьком 
Сергієм Герасимчуком готують 
поле до весняної посадки картоплі 
- розкидають натуральне добриво. 
Кажуть, що без гною хорошого 
урожаю не буде. Тим більше, ви-
чистити хлів ніколи не завадить:

- Господарство одне на одному 
зав’язане. Маєш корову, значить 
мусиш уже вирощувати картоплю, 
яку відразу гноєм удобрюєш. А 
коли є надлишок городини, то вже 
й порося можна кормити. Щоб об-
робити поле, потрібен кінь, а йому 
сіно. А кури вже тримаєш само 
собою, - розмірковує Сергій Гера-
симчук.

«Кажуть, мовляв, 
люди в селі мають 

усе своє… Ніхто ж не 
рахує, скільки це 

коштує»
Побачивши кореспондентів, 

Наталія Жупило сподівалась, що 
приїхали встановлювати інтер-
нет у Копищі. Проте, дізнавшись 
справжню причину, не розгуби-
лась:

- У нас кожен житель чекає 
цього інтернету. Село розви-
вається. Вже багато молодих 
людей тут живуть, а елементар-
ного немає. Це катастрофічна 
проблема. На те приєднання до 
інтернету в Тріскинях деякі жи-
телі заплатили 700 грн, щоб ви-
копати траншею, аби прокласти 
кабель. Думали, що до виборів 
усе встигнемо. Голова громади 
Руслан Серпенінов сказав, що 

за можливості гроші нам повер-
нуть, і зараз вже надіємось, що 
хоч весною нарешті буде інтер-
нет. Або, знову ж таки, в селі є 
два трансформатори. Один пра-
цює нормально, а другий… Тіль-

ки вітер трош-
ки дунув - уже 
виключає ться . 
Бувають випад-
ки, коли три дні 
світла людям не 
включають. Не-
вже не можна 
такі елементарні 
речі виправити?

Пані Наталія 
також не задо-
волена створенням 
Сарненської громади. 
Жінка каже, що че-
рез об'єднання стало 
більше бюрократії:

- Перед оцим об’єднанням про-
водили опитування жителів. Але це 
все ж було для галочки, формаль-
но. По суті ніхто не пояснив, що це 
за громада буде. Наведу простий 

приклад. Діти у школі не харчують-
ся  - потрібно здати довідку. При-
ходжу в раду, звідти відправляють в 
Управління соцзахисту, там кажуть: 
«Ми ще не підпорядковані громаді, 
їдьте туди». Результат - повернулась 

додому ні з 
чим. Навіть 
елементарне 
р о з ’я с н е ння 
закону ніхто 

не надасть. Рані-
ше в сільраду 
прийдеш, то тобі 
розкажуть, що 
конкретно для 

села змінилось, а 
зараз нікому нічого 
не зрозуміло. То для 
чого створювати те, 
що погано працює?

Хоч у селі немає 
газу, проте пробле-
ма високих тарифів 
торкнулась навіть 
Копища. Адже ціни 
на електроенер-
гію виросли майже 
вдвічі.

- Виходили люди 
на ці протести в ос-
новному за газ. Од-
нак за світло ніхто 
нічого не каже. В 
Копищі газу немає, 

всі на електриці. Але нам кажуть, 
мовляв, люди в селі мають усе своє. 
Ну це смішно. Ми вкладаємо вели-
чезні гроші, щоб виростити елемен-
тарну картоплю. А свиня теж пісок 
не їсть. За комбайн платити треба. 
Ніхто ж не рахує, скільки це коштує.

 

Перша хата від села 
Яринівка   

Валерій Волощук усе життя про-
жив у Копищі на власному обійсті. 
Його будинок розташований остан-
нім. Однак чоловік так не вважає:

- Якщо їхати від Тріскинь, то 
моя хата остання в Копищі, а якщо 
від Яринівки - перша. Тому голов-
не вибрати правильну сторону для 
порівняння. Але краще в Яринівку 
цією дорогою не їхати. Там можна 
тільки загрузнути.

Пан Валерій каже, що візуаль-
но Копище - звичайне село. Таких 
в Україні тисячі. Але, поспілкував-
шись із людьми, можна кожне село 
вважати особливим.

Вадим НОВАК.
Фото Василя СОСЮКА.
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без комунікації, газу й інтернет-покриття

Валерій ВОЛОЩУК господарює.

Наталія ЖУПИЛО скаржиться 
на високі тарифи.

Олександр ГЕРАСИМЧУК 
готується до весни.



                      
   

Ліцензія АВ № 497866. 

Сарни-Київ-Сарни
ч/з смт Рокитне (салон вищого класу)

Відправлення щоденно: 
із Сарн (м-н  «Полюс») у Київ - 
10,30, 13.30, 23.30;
із Києва (зал. вокзал) у Сарни - 
8.00, 19.30, 21.00.
Довідки та замовлення місць за тел.: 3-56-07, 
0958667182, 0978522765.

Пасажирські перевезення 
комфортабельними автобусами 
на 18, 28, 41, 43, 46, 55  місць.

Довідки 
та замовлення 

за тел.: 
0509564555, 
0964607888. Ліцензія АВ № 562821.

 

Ліцензія АА № 852777.

із Сарн: 12.00, 15.40;
із Києва: 7.00, 22.00 (Центральний 

залізничний вокзал,  автостанція).

САРНИ - КИЇВ
Відправлення щоденно:

Довідки та замовлення 
місць за тел.: 0679120295, 
0969549046, 0966380399.

Ліцензія - № 562821.

Сарни-Київ
ч/з Рокитне

Відправлення щоденно:
із Сарн (магазин «Полюс») - 

4.00, 6.00, 8.15, 10.00;
із Києва (залізничний вокзал) 

- 14.30, 15.30, 17.00, 18.15.
Тел.: 0964607888, 

0509564555.

МОНТАЖ 
водопровідних мереж, 

систем опалення 
та кондиціонування.                

Тел.: 0673635935, 
0990467732.

Ліцензія АГ № 504437.

Маршрутне таксі

Сарни-Київ
ч/з Рокитне
Відправлення щоденно:

із Сарн (магазин  «Полюс») у Київ 
- 6.00;

із Києва (залізничний вокзал) - 12.30.
Тел.: 0687716477, 0501773499, 

0985000996.

БІРЖА ПРАЦІ
На авто- 

підприємство 
потрібні 
ВОДІЇ 

категорій «Е», 
«D». З/п від 

30000 грн. Тел. 
0689838737.

На постійну 
роботу 
потрібні 
АВТО-

СЛЮСАРІ. 
З/п від 

10000 грн.Тел. 
0689838737.
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БУДІВЕЛЬНІ,
СТІНОВІ, РВАНІ; БРУКІВКА; 

КРИШКИ; ПАРАПЕТИ;
БОРДЮРИ, ЦЕГЛА РВАНА, КУТО-

ВА, ПРЯМА, ФІГУРНА.

Тел.: 0990851987, 0676086632.

Блоки вібропресовані:

Продукція сертифікована.





металочерепиця
металосайдинг
профнастил
водозливна 
система

комплектуючі
вікна
ролети
підвіконня
москітні сітки

«ДахМайстер» (навпроти 
«ДАлОСа»)

 Заміри. Монтаж. 
Тел. 0673642115.

ПИЛОМАТЕРІАЛИ (готова продукція), 
МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ + ДОБІРНІ ЕЛЕ-
МЕНТИ, МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА 
+ ПІДВІКОННЯ + МОСКІТНІ СІТКИ, 
ЖАЛЮЗІ В АСОРТИМЕНТІ, САЙДИНГ, 
ВОДОСТІЧНІ СИСТЕМИ, БЛЯХАРНЯ, 
МІНЕРАЛЬНА ВАТА, пінопласт (комплек-
туючі), будівельні суміші, фарби, лаки. 
БЛОКИ будівельні, парканні,
БРУКІВКА різних моделей,
ГІПСОКАРТОН і системи кріплення
ГАЗОБЕТОН («Стоунлайт», «Аерок»). 
ЦЕГЛА будівельна, лицювальна, електро- та 
ручний інструмент, САНТЕХНІКА й ЕЛЕК-
ТРИКА. Тел.: 0987388263, 0993463822.

Будмаркет «Дельфін»

Тел.: 0673624217, 
0664953018.

Послуги ЕКСКАВАТОРА-
НАВАНТАЖУВАЧА.

Запрошуємо на робо-
ту ТОРГОВИХ 

ПРЕДСТАВНИКІВ. 
Наявність 

авто не обов’язкова. 
 Тел.: 0665333700,

0686070700.

Реклама. 
Оголошення 

Тел.: 3-26-53, 
 
- 066-322-00-04, 
  
- 068-327-00-04.

На автотранспортне 
підприємство потрібен 

 ОБЛІКОВЕЦЬ 
АВТОМОБІЛЬНОГО 

ПАЛЬНОГО. 
Тел. 0966431986.

Потрібен 
КАСИР 

у магазин 
«Грант», 

смт Клесів. 
Тел. 0502313792.

від 160 грн/м2. 
Тел. 0979620751.

Натяжні стелі

М’ясокомбінат за-
куповує коні та ВРХ.  
Вимушений забій, дуже 
дорого, ці-
лодобово. 

Тел.: 
0961219847, 
0955893515.

М’ясокомбінат закупо-
вує коні та ВРХ. Виму-
шений забій. За високи-
ми цінами. Без посеред-

ників. Цілодобово.

Тел.: 
0686361915, 
0507131152.

ПРОПОНУЄМО 

НАТЯЖНІ 
СТЕЛІ 

будь-якої склад-
ності. Гарантія 

12 років. 
160 грн за м2. 

Тел.: 
0687585077, 
0682808462. 

Обробляємо 
гречку. 

Тел. 0687588020.

підготовку та перепідготовку слухачів за кошти 
юридичних і фізичних осіб за такими професіями:

1. Водій транспортних засобів категорій «С» (ван-
тажний автомобіль повною масою більше 7,5 т),  термін  
навчання – 3,5 місяця; після закінчення навчання і скла-
дання іспиту на посвідчення водія - з правом перепідго-
товки на категорії «А»,  «А1»,  «В», «С1».

2. Тракторист-машиніст категорії «А1», після за-
кінчення навчання - з правом підвищення кваліфікації на 
категорії «А2», «В1», «В2», «С», «Е1», «Д1», «G1, G2».

3. Перукар (перукар-модельєр).
Ліцензія МОН України (серія АЕ № 527077, 04.09.2014 р.). 
Початок занять – після комплектації груп.

м. Сарни, вул. Демократична, 15    
(03655) 3-26-44,  0979045730
е-mail:  licey-spal@ukr.net 
вебсайт: http://spal.inf.ua

Державний професійно-технічний 
навчальний заклад «Сарненський 

професійний аграрний ліцей»
здійснює:

Потрібен працелюб-
ний, порядний 
ПРАЦІВНИК 

на металобазу. 
Тел.: 0509281119, 

0680967995.

Потрібен ВОДІЙ 
категорії «Д» (при-
міський маршрут). 
Тел.: 0506717540, 

0673645339.

SKY СТО 
запрошує 
на роботу 

АВТОЕЛЕК-
ТРИКА. 
Бажано 

з досвідом. 
Тел. 

0981295270.

Адвокат 
із спадкового права

Юридична допомога в отриманні 
спадщини й оформленні спадкових 
прав.

Місто Сарни, вул. Фідарова, 4 
(центр міста, навпроти танка).

Тел. 098-833-52-83.

Потрібен 
ВОДІЙ 

категорії «Е» 
на КамАЗ-лісовоз 
(кран-маніпулятор). 

Досвід роботи. 
Тел. 0957754861.

Пропоную послуги 
НЯНІ для діток. Вища 
педагогічна освіта. До-
гляд, охайність, здорове 
харчування та розвиток 
вашої дитинки гарантую. 
Тел. 0996553802.

Підприємство  
запрошує на постійну 
роботу ВОДІЇВ на 
автосамоскид МАЗ, 
КрАЗ та ВОДІЇВ  

автобусів. 
 Тел. 0990141458.

Потрібен  
ВОДІЙ категорій 
«С», «Е» на фуру 

по Україні.  
Тел. 0661298028.

Здам в оренду місця 
ПЕРУКАРЯМ  
і МАЙСТРАМ  
із МАНІКЮРУ 

та КОРЕКЦІЇ брів. 
Тел.: 0992872916, 

0634734087.

Здам СКЛАД  
(60 м2) в оренду  
в центрі міста  
без опалення,  

недорого. 
Тел. 0939111933.

Потрібен 
на склад 

ПРАЦІВНИК. 
З/п 7000 грн. 

Тел. 0931147450.

Потрібен на роботу 
КАСИР 

ТОРГОВОГО ЗАЛУ. 
Робота по змінах. 
Звертатись: маркет 
«СамМаркет», біля 
залізничного вок-
залу, вул. Привок-

зальна, 29.

Підприємству з ви-
робництва брикетів і 
деревного вугілля в  
с. Кишин Олевського ра-
йону Житомирської обл. 
потрібні:  РІЗНОРОБО-
ЧІ, КОЧЕГАРИ, ЗВАР-
НИК,  ОПЕРАТОР, ФА-
СУВАЛЬНИКИ, ВОДІЙ 
навантажувача (автокар), 
ВОДІЙ категорії «С,Е». 
Житло надаємо. Заробіт-
на плата висока. Зверта-
тися за тел.: 0968383464, 
0931600633, Тетяна.

Товариству потрі-
бен БУХГАЛТЕР. 
Тел.: 0679560505 
(телефонувати в 

робочі дні з 10.00 
до 17.00).СТО «Веал-авто» 

пропонує роботу  
АВТОСЛЮСАРЯМ, МЕНЕДЖЕРУ 
з продажу автозапчастин, комірнику. 

Тел. 0509969148.

Потрібен 

ВОДІЙ 
на а/м КамАЗ, 

с. Люхча. 
Тел. 0673642100.

Кафе «Хуторок» 
потрібен КУХАР. 
Тел.: 0667687755, 

0662866607.

КОВБАСНИЙ ЦЕХ 
без посередників закупо-
вує коні та ВРХ за най-
вищими цінами в регіоні. 
Працюємо цілодобово, 

обмін, дотація.
Тел.: 

0978543737, 
0669708258. 

Куплю ШКУРКИ 
куниці, бобра, 
зайця, кроля; 
роги; струю. 

Тел.: 0662137264, 
0671966804.

Купимо СТАРЕ РИ-
БАЛЬСЬКЕ ПРИЛАДДЯ: 
верші, сітки з натураль-
ної сировини, ятері, ості, 
довбанки чи човни. Пе-
ріод виготовлення до 1939 
року. Всі деталі за тел. 
0673603503.

Приймаю замовлення 
на ДОБОВІ КУР-

ЧАТА БРОЙЛЕРІВ. 
Тел.: 0669456274, 

0986795590.

У магазин-кафе 
потрібні ОБЛІКО-

ВЕЦЬ-БУХГАЛТЕР, 
ПРОДАВЕЦЬ продо-
вольчих товарів, ПРА-
ЦІВНИКИ на кухню. 

Тел.: 0988013010, 
0501013010.

Завод-виробник 
пропонує ТРОТУ-
АРНУ БРУКІВКУ 

та БЛОКИ за  
доступними цінами. 
Тел.: 0665610289, 

0681123999.

ПРОДАМ  
БЕТОНОЗМІШУВАЧ 

3-фазний;  ВЕРСТАТ де-
ревообробний  з рейсму-

сом; БОЙЛЕР (100 л) 
«Атлант» новий; ЛІЖКО  

з дуба (2х1,40), СТІЛ 
ДЛЯ КОМП’ЮТЕРА  

(1,5 х 0,80 м),  КОЛИС
КУ та КОЛЯСКУ; 

ПІАНІНО, 1870 р.в. 
Тел. 0505978628.

Камінь, щебінь, 
відсів, пісок. 

Тел.: 0660448779, 
0978292507.

ЗДАМ В ОРЕН-
ДУ або продам 
кафе «Сова» 
с. Стрільськ, 

кафе «Бриз» 
с. Тутовичі. 

Тел.: 0673634405, 
0506989452.

Потрібен  
ЕКСПЕДИТОР. 
Тел. 0669221328.

Запрошуємо 
на роботу 

ТЕХПРАЦІВНИЦЮ 
у фітнес-клуб. Графік 
роботи 2 через 2 дні. 
Тел. 0977362691, Леся.

ТОВ «Прагма-
Фактор» запрошує 
на роботу: МЕ-
ХАНІКІВ, СЛЮ-
САРІВ з ремонту 
верстатів, ТОКА-
РІВ, ФРЕЗЕРУ-
ВАЛЬНИКІВ. Тел. 
0506041819.
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Дорогу сестру РАДЧУК 
Антоніну Федорівну вітаємо 
зі славним ювілеєм, що святку-
ватиме 31 січня. У час ювілей­
ний, святковий даруємо роз-
кішний букет шани та любові. 
Хай доля дарує довгого віку, 
щастя-радості без ліку. Міц-
ного здоров’я - з роси і води. 
Хай щедрість і добро поруч 
будуть завжди. Від нас ці щирі 
вітання-слова і Бог хай дарує 
многії літа!

З повагою 
сестра Ніна з сім’єю.

Нашого дорогого сина, брата, люблячого внука та 
хрещеника РОКУ Станіслава Юрійо-
вича щиро вітаємо з 20-річчям! Нехай 
у такий гарний вік для Тебе відкри-
ваються нові горизонти перспектив 
та успіху, будь-які починання стар-
тують вдало та приносять бажані 
плоди, а поруч крокують вірні 
друзі та дорогі серцю люди. 
Нехай Твій життєвий кора-
бель упевнено справляєть-
ся і з бурею, і штормом, і 
будь-якою негодою, пливе 
по хвилях щастя до берегів 
любові. Бажаємо міцного 
здоров’я, сміливості й від-
ваги, успіхів і благополуччя, 

яскравих емоцій та щасливих 
подій.

З любов’ю Твої рідні.

Дорогу сестру, тітку ОПАЛЬКО Галину Корніївну 
щиро вітаємо з ювілеєм. Нехай 
цвітуть під небом синьооким 
ще довго-довго дні й літа, а 
тиха радість, чиста і висока, 
щоденно хай до хати завер-
та! Бажаємо здоров’я, сон-
ця у зеніті, любові, доброти і 
щастя повен дім, нехай у серці 

розкошує літо і соняхом кві-
тує золотим. Хай постійний 
успіх, радість і достаток 
сиплються на Вас, немов 
вишневий цвіт, хай життє-
вий досвід творить з буднів 
свято і Господь дарує до-
вгих-довгих літ.

Сестри 
та племінники.

Виборці сіл Тутовичі, Довге, Чемерне щиро віта-
ють депутата Сарненської міської ради БОСЮКА Ана-

толія Ярославовича з днем народ-
ження. Шлють найщиріші вітання та 
побажання доброго здоров’я, миру, 
добра, сімейного затишку, Божого 
благословення та многії і благії літа. 
Бажають, щоб Ваше життя було на-
сичене радісними подіями, яскра-
вими зустрічами, приємними клопо-

тами та плідними справами на 
благо громади. Від щирого сер-
ця зичать успіху в починаннях, 
підтримки та розуміння колег і 
близьких людей. Хай доля буде 
прихильною до Вас, даруючи 
радість життя, незрадливу уда-
чу, вірних і надійних друзів.

Уважність до потреб 
споживачів – золоте 

правило продажу
Досвідчений продавець бачить 

покупця ще з порогу й розуміє, що 
і як йому запропонувати. Такий на-
вик напрацьовують роками з вивчен-
ням людської поведінки та стилю 
спілкування. Важливо встановити з 
клієнтом контакт, виявити потреби, 
підібрати прикрасу, презентувати її, 
приміряти й правильно оформити 
продаж. Якщо дотримуватися чіткої 
послідовності дій, то у винагороду 
отримуєш вдячність клієнта у вигляді 
здійсненої покупки.

- І найголовніше в обслуговуванні, 
- наголошує Людмила Валеріївна, - 
завжди бути щирими, поважати кож-
ного клієнта, який відвідав магазин.

Саме такими є продавці-консуль-
танти в «14 карат» Наталія та Кате-
рина. Періодично вони проходять 
навчання. Востаннє підвищували 
кваліфікацію у школі IJA DAY Арту-
ра Салякаєва. На думку пані Людми-
ли, це один із найкращих ювелірних 
тренерів, який уміло, змістовно, ла-
конічно, доступно й обширно подає 
матеріал:

- Усі його ідеї, пропозиції підхо-
плюєш і втілюєш у реальність. Він 
заряджає своєю енергією та відда-
ністю справі, захоплює, надихає. 
Також періодично відбуваються 
онлайн-конференції, тримаємо себе 
в тонусі.

«При купівлі обручок 
– шампанське 
в подарунок»

За оцінкою експертів, 60% при-
крас купують на подарунок. У мага-
зині «14 карат» широкий вибір юве-
лірних виробів із золота й срібла: 
дорослі та дитячі сережки, ланцюж-
ки, хрестики, обручки, заручальна 
серія. А також картини, ікони, при-
краси з бурштину.

Окрім продажу, надають послуги 
з ремонту, обміну, виконують інди-
відуальні замовлення. Українські за-
води-виробники, з якими співпрацю-
ють, гарантують якість.

- Не забуваємо радувати покупців 
акційними пропозиціями, знижками, 
подарунками, – розповідає Людми-

ла Ходаковська. - Так, при купівлі 
обручок – шампанське в подару-
нок. А для іменинника гарантована 
додаткова знижка 3%. Вже тради-
ційно перед Новим роком обираємо 
активного клієнта й вручаємо йому 
подарунок. До Дня закоханих розі-
грували дві-три романтичні вечері в 
ресторані міста, а до 8 Березня да-
рували живі квіти. На річницю мага-
зину розігрували цінні подарунки, се-
ред яких побутова техніка, прикраси. 

Частенько підсолоджуємо покупки 
цукерками, тістечками. Щорічно вла-
штовуємо розпродажі, даруємо гро-
шові сертифікати, надаємо додаткові 
знижки. Намагаємося частіше диву-
вати клієнтів приємними сюрпризами 
у вигляді невеличких бонусів, дис-
контних програм.

Завжди відкриті 
й готові йти назустріч
У кожній роботі є свої хитрощі. 

Пані Людмила зізнається, що періо-
дично в магазині міняють прикраси 
місцями.

- Причини різні, та переважно за-
для створення ілюзії новизни. І це 
працює. Вчорашній клієнт, який ні-
чого не зміг собі підібрати, сьогодні 
дивиться на вітрину із фразою: «У 

вас стільки новинок!». Це завжди ви-
кликає посмішку та думку: «Які ми, 
люди, все-таки цікаві!».

Для працівників «14 карат» важ-
ливо допомогти клієнту підібрати те, 
що потрібно, щоб він носив річ із 
насолодою.

- Ми завжди йдемо назустріч, 
пропонуємо варіанти, знаходимо 
копроміс. Прагнемо подарувати 
частинку щастя. Тож дуже приємно 
отримувати схвальні відгуки та чути 
слова подяки. Це надихає, з’являєть-
ся бажання працювати ще краще, - 
підсумовує пані Людмила.

Сарненці люблять 
прикраси, із 

задоволенням їх носять
Мода на прикраси швидко змі-

нюється. Тож потрібно оперативно 
реагувати на тенденції, оновлювати 
асортимент. На перший погляд зда-
ється, що за останні роки ювелірний 
ринок зріс. Адже в усіх містах спо-
стерігаємо відкриття великих мага-
зинів прикрас, переповнені золотом, 
сріблом, коштовним камінням. Та на-
справді українських виробників що-
року стає дедалі менше. Це значно 
ускладнює роботу.

- Рятує класика. Вона ніколи не 
втрачає своєї актуальності й попу-
лярності. Її купують, до неї повер-
таються, - ділиться Людмила Вале-
ріївна. - Сарненці люблять прикраси, 
із задоволенням їх носять, змінюють 
на інші. Та й за умов соціально-еко-
номічної кризи задля збереження 
власних коштів зазвичай вкладаємо 
їх у нерухомість, цінні папери, роз-
виток бізнесу та дорогоцінні метали. 
Перевагою інвестицій саме в ювелір-
ні прикраси є естетичне задоволення 
від володіння, тривалий термін збе-
рігання, а також постійне зростання 
цін на них. Це чудові заощадження. 
А ми завжди готові з ними допомог-
ти в магазині «14 карат», – запрошує 
власниця Людмила Ходаковська.

Олена СТАДНИК.
Фото Василя СОСЮКА.

Досвід

Більше ніж просто прикраси: коштовності 
на будь-який смак від «14 карат»

(Закінчення. Початок на 1-й стор.).

Щиро вітаємо з 55-річчям шановного БІЖНЮКА 
Василя Васильовича. Нехай летять собі літа, нам 
зупинити їх не вдасться. Хай буде істина проста: 
чим більше літ, тим більше щастя. Людської шани 

зичимо й тепла, достатку, 
злагоди в родині, журба 

щоб в безвість відійшла, 
а радість щоб жила 
у кожній днині. Здо-
ров’я, щастя ми ба-

жаємо, море радості 
щодня, нехай Вас завж-
ди в теплім домі чекають 
люблячі серця.

Друзі.



06.00, 11.00, 03.15 Енеїда.
06.30 М/ф «Горщик-Сміхотун».
06.40 М/ф «Грицькові книжки».
06.50 М/ф «Війна яблук і гусені».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 

18.00, 21.00, 00.05, 02.25, 
05.10 Новини.

07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 
18.20 Суспільна студія.

09.30, 22.00 Т/с «Посольство». 
15.10, 21.35, 00.40, 03.00, 05.45 

Спорт.
15.20 Країна пісень.
16.30, 20.00 Д/ц «Суперчуття».
17.30 #ВУКРАЇНІ.
18.55 Д/ц «Тваринна зброя».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.55, 00.55, 03.10, 05.55 Спорт. 

Аспект.
23.30 Розважальна програма з 

Майклом Щуром. (16+)

05.35, 09.25, 10.25 Життя відомих 
людей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок 
з 1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30, 04.30 ТСН.

11.25, 12.20, 14.15 Міняю жінку.
17.10 Т/с «Вітер кохання».
20.45 Т/с «100 тисяч хвилин ра-

зом». (16+)
22.50, 03.00 Т/с «Кухня». (16+)
01.00 Х/ф «Дзвінок-2». (18+)

05.30, 22.05 Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Но-
вини.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.

10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Ме-

лек». (12+)
12.25 Х/ф «Скарлетт».
14.45, 15.35, 16.30, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.25 Стосується кож-

ного.
20.00 Подробиці.
23.50 Т/с «Згадати молодість». 
01.55 Х/ф «Трикутник». (16+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 

19.45, 21.15, 22.15, 23.15 Од-
ного разу під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в 
Одесі.

09.45, 00.15 Країна У.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і 

Володька.
11.45, 22.45, 23.45 Казки У.
12.15 Х/ф «Елвін і бурунду-

ки-2».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу. Екстремаль-

ний сезон.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темно-

го». (16+)
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Украї-
ною.

07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 
03.10 Сьогодні.

09.00 Зірковий шлях.
10.45, 04.00 Реальна містика.
13.40, 15.30, 05.30 Т/с «Агенти 

справедливості». (12+)
17.00 Т/с «Виходьте без дзвін-

ка». (12+)
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10, 02.10 Т/с «Будинок, 

який...». (12+)

04.05 Скарб нації.
04.15 Еврика!
04.20 Служба розшуку дітей.
04.25, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

21.00 Факти.
04.50 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.40, 10.10 Громадянська оборона.
06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
12.00, 13.15 Х/ф «Патруль часу». 
14.25, 16.15, 21.25 Т/с «Ню-

хач». (12+)
16.50 Х/ф «Вуличний боєць». (16+)
20.15 Секретний фронт.
23.15 Х/ф «Колонія». (16+)
01.00 Антизомбі.

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.05 М/с «Том і Джеррі».
07.35, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
10.20 Вар’яти. (12+)
11.00 Х/ф «Овердрайв». (12+)
13.00 Кохання на виживання. (16+)
17.00, 19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф «Глибоке синє 

море». (16+)
23.00 Х/ф «Риба Франкен-

штейна». (18+)
00.50 Т/с «Відчайдушні домо-

господарки». (16+)
02.30 Служба розшуку дітей.

04.55 Т/с «Комісар Рекс».
08.30 Битва екстрасенсів. (16+)
13.25, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.45, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
19.05 Один за всіх. (16+)
20.15, 22.50 Т/с «Тінь кохан-

ня». (12+)
01.00 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 Т/с «Удар у відпо-
відь». (16+)

07.55 Х/ф «Бог війни». (16+)
10.20 Х/ф «Робін Гуд». (16+)
13.05 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.05 Спецкор.
18.50, 02.35 ДжеДАІ.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські вій-

ни». (16+)
22.25, 00.15 Т/с «Кістки». (16+)
03.05 Облом.UA.
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 13.40, 16.10, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.30, 13.10, 14.45, 16.00, 
17.45, 18.45, 21.30, 22.45, 23.45 
Новини Рівного. 

03.35 Амбасадори.
06.00, 18.00 Скайп-інтерв’ю. 
07.00 Добрий ранок. 
09.10 Дитяча телестудія. 
10.35, 17.00 Знай більше.
11.00, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.30 Нацспільноти.
23.20 Рівненщина різдвяна. 

06.00, 11.00, 03.15 Енеїда.
06.30 М/ф «Коза-Дереза».
06.40 М/ф «Козлик та ослик».
06.50 М/ф «Некмітливий горо-

бець».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 00.05, 02.25, 05.10 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20 

Суспільна студія.
09.30, 01.00 Т/с «Гранд готель». (12+)
15.10, 21.35, 00.40, 03.00, 05.45 Спорт.
15.20 UA Фольк. 
16.30, 20.00 Д/ц «Суперчуття».
17.30 Д/ц «Боротьба за виживання».
18.55 Д/ц «Незвіданий океан».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.55, 00.55, 03.10, 05.55 Спорт. Ас-

пект.
22.00 Т/с «Посольство». (16+)
23.30 Перша шпальта.

05.35, 09.25, 10.25, 11.25, 12.20 Життя 
відомих людей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 
1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 
19.30, 04.30 ТСН.

13.00, 14.15 Міняю жінку.
17.10 Т/с «Вітер кохання».
20.45 Т/с «100 тисяч хвилин ра-

зом». (16+)
22.15, 02.30 Т/с «Кухня». (16+)
00.25 Голос країни.

05.25, 22.05 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини.
07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.10, 18.00, 19.00, 03.30 Стосується 

кожного.
12.25 Х/ф «Разом - це занадто». (16+)
14.25 Х/ф «З речами на виліт!». (16+)
16.05 Чекай на мене. Україна.
20.00 Подробиці.
21.00 Речдок. (16+)
23.50 Т/с «Згадати молодість». (12+)
01.55 Т/с «Несолодка пропозиція». 

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в Одесі.
09.45, 00.15 Країна У.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.
11.45, 22.45, 23.45 Казки У.
12.15 М/ф «Книга джунглів-2».

14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 03.15 

Сьогодні.
09.00 Зірковий шлях.
10.45 Реальна містика.
13.40, 15.30, 05.30 Т/с «Агенти 

справедливості». (12+)
17.00 Т/с «Виходьте без дзвінка». (12+)
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10, 02.10 Т/с «З мене досить». (12+)
04.05 Свекруха чи невістка.

04.55 Скарб нації.
05.05 Еврика!
05.10 Служба розшуку дітей.
05.15 Громадянська оборона.
06.05, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 21.05 

Факти тижня.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.10 Антизомбі.
11.05 Секретний фронт.
13.20 Х/ф «Каратель». (16+)

16.15 Х/ф «Американський снай-
пер». (16+)

20.05, 21.30 Х/ф «Важка мішень». (16+)
22.30 Свобода слова.
00.00 Т/с «Контакт». (16+)
01.50 Х/ф «Ешер». (16+)

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.05 М/с «Том і Джеррі».
07.35, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10 Х/ф «Одісея».
17.00, 19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф «Щелепи». (16+)
22.50 Х/ф «Відкрите море». (16+)
00.20 Х/ф «Зло». (18+)
02.10 Т/с «Відчайдушні домогоспо-

дарки». (16+)
02.55 Служба розшуку дітей.

05.30 Т/с «Комісар Рекс».
09.05 Битва екстрасенсів. (16+)
13.20, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.45, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
19.05 Детектор брехні». (16+)
20.15, 22.50 Т/с «Двоє над прір-

вою». (12+)
01.05 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00, 18.50, 02.40 ДжеДАІ.
06.45, 19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
10.45, 13.10 Х/ф «Місія неможли-

ва». (16+)
16.00 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.10 Спецкор.
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.20 Гроші.
23.35 Дубинізми.
00.15 Х/ф «І гримнув грім». (16+)
03.10 Облом.UA.
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 13.40, 16.10, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.30, 13.10, 14.45, 16.00, 17.45, 
18.45, 21.30, 22.45, 23.45 Новини 
Рівного. 

03.35 Амбасадори.
06.00, 18.00 Скайп-інтерв’ю.
07.00 Добрий ранок. 
09.10 Дитяча телестудія.  
10.35, 17.00 Знай більше.
11.00, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик.
17.30 Нацспільноти.
22.00 Психологія.
23.20 Україна+.

06.00, 11.00, 03.15 Енеїда.
06.30 М/ф «Подарунок».
06.40 М/ф «Було скучно».
06.50 М/ф «Ватажок».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 

18.00, 21.00, 00.05, 02.25, 05.10 
Новини.

07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20 
Суспільна студія.

09.30, 22.00 Т/с «Посольство». (16+)
15.10, 21.35, 00.40, 03.00, 05.45 

Спорт.
15.20 Країна пісень.
16.30, 20.00 Д/ц «Суперчуття».
17.30 Схеми. Корупція в деталях.
18.55 Д/ц «Тваринна зброя».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.55, 00.55, 03.10, 05.55 Спорт. Ас-

пект.
23.30 #ВУКРАЇНІ.

05.35, 09.25, 10.25 Життя відомих 
людей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 
1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30, 04.30 ТСН.

11.25, 12.20, 14.15 Міняю жінку.

17.10 Т/с «Вітер кохання».
20.45 Т/с «100 тисяч хвилин ра-

зом». (16+)
22.50, 03.00 Т/с «Кухня». (16+)
01.00 Х/ф «Дзвінок». (18+)

05.30, 22.05 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Но-
вини.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Х/ф «Скарлетт».
14.45, 15.35, 16.30, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.30 Стосується кож-

ного.
20.00 Подробиці.
23.50 Т/с «Згадати молодість». (12+)
01.55 Т/с «Несолодка пропози-

ція». (12+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в 
Одесі.

09.45, 00.15 Країна У.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.
11.45, 22.45, 23.45 Казки У.

12.15 Х/ф «Елвін і бурундуки».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу. Екстремальний 

сезон.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 

03.40 Сьогодні.
09.00 Зірковий шлях.
10.45 Реальна містика.
13.40, 15.30, 05.30 Т/с «Агенти 

справедливості». (12+)
17.00 Т/с «Виходьте без дзвінка». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10 Контролер.
23.50, 02.10 Т/с «Замок на 

піску». (12+)
04.30 Свекруха чи невістка.

04.15 Скарб нації.
04.25 Еврика!
04.30, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

21.00 Факти.
04.55 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.40, 20.15 Громадянська оборо-

на.

06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.10 Багач-Бідняк.
11.05 Секретний фронт.
12.00, 13.15 Х/ф «Важка мі-

шень». (16+)
14.25, 16.10, 21.25 Т/с «Нюхач». (12+)
16.55 Х/ф «Патруль часу». (16+)
23.10 Х/ф «Очі дракона». (18+)
00.55 Антизомбі.

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.05 М/с «Том і Джеррі».
07.35, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
10.20 Вар’яти. (12+)
11.10 Х/ф «Викрасти на про-

даж». 
13.00 Кохання на виживання. (16+)
17.00, 19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф «Цунамі 3Д». (16+)
22.50 Х/ф «Дрейф». (16+)
00.40 Т/с «Відчайдушні домогос-

подарки». (16+)

05.30 Т/с «Комісар Рекс».
09.20 Битва екстрасенсів. (16+)
13.25, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.45, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
19.05 Таємниці ДНК. (16+)

20.15, 22.50 Т/с «Любов з арома-
том кави» 12+

00.50 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00, 18.50, 02.30 ДжеДАІ.
06.35 Т/с «Удар у відповідь». (16+)
08.30 Х/ф «ЇЇ звали Нікіта». (16+)
10.50 Х/ф «Поліцейські». (16+)
12.50 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.00 Спецкор.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.20, 00.10 Т/с «Кістки». (16+)
03.00 Облом.UA.
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 11.00, 16.10, 19.30, 
00.20 Без цензури.

02.15, 06.30, 13.10, 14.45, 16.00, 
17.45, 18.45, 21.30, 22.45, 23.45 
Новини Рівного. 

03.35 Амбасадори.
06.00, 18.00 Скайп-інтерв’ю.
07.00 Добрий ранок. 
09.10 Дитяча телестудія.
10.35, 17.00 Знай більше.
11.00, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.30 Нацспільноти.
23.20 Україна+.

Телетиждень

1+1

Інтер Новий

UA : Рівне

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

Понеділок, 1 лютого

Вівторок, 2 лютого

Середа, 3 лютого

1+1

Інтер

Новий

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

ТЕТ

1+1

Інтер

Новий

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV 2+2

ТЕТ

«Сарненські новини»

Рівне-1

Рівне-1

2+2
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Примітка
(12+) - без вікових обмежень аудиторії (І категорія);
(16+) - перегляд неповнолітніми глядачами тільки з відома 

батьків або разом з ними (ІІ категорія);
(18+) - продукція тільки для дорослих (ІІІ категорія).

п’ятниця

Самотній мандрівник 
Ілай поневіряється в 
безкрайній пустелі 
Каліфорнії, спотво-
реної після ядерного 
вибуху. Він носить 
з собою священну 

книгу. Нею жадає за-
володіти деспотичний 
лиходій Карнегі, який 
контролює весь штат. 

Ілаю доведеться не 
на жарт битися, аби 

Біблія не потрапила в 
недобрі руки.



06.00 Енеїда.
07.00, 08.00, 08.55, 22.00 Новини.
07.10 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
07.30 М/ф «Як козак щастя шу-

кав».
07.40 М/ф «Як Петрик П’яточкін 

слоників рахував».
07.50 М/ф «Івасик-Телесик».
08.20, 13.30, 16.10 Д/ц «Дикі твари-

ни».
09.00 Божественна літургія православ-

ної церкви України.
11.00 Недільна літургія Української 

греко-католицької церкви.
12.30 Недільна свята меса Римсько-ка-

толицької церкви в Україні.
14.10, 19.35 Міста та містечка.
15.00 Країна пісень.
16.50, 19.50 Клубний чемпіонат світу з 

футболу.
19.00 Д/ц «Світ дикої природи».
22.25 Розважальна програма з Май-

клом Щуром. (16+)
23.00 Д/ц «Боротьба за виживання».

05.00, 19.30 ТСН.

07.00 Життя відомих людей.
08.00 Сніданок. Вихідний.
09.00 Лото-Забава.
09.30, 01.45 Світ навиворіт.
18.00 Таємниці великих українців. Бог-

дан Хмельницький.
21.00 Голос країни.
23.05 Х/ф «Погані часи в «Ель Ро-

ялі». (16+)

05.35 Х/ф «Вождь червоношкірих».
07.25 Х/ф «Амазонія».
09.00 Готуємо разом.
10.00, 11.00, 12.00 Інше життя.
13.00, 01.40 Речдок. 
17.50 Т/с «Детектив Ренуар». (12+)
20.00 Подробиці тижня.
22.00 Т/с «Шерлок».
23.45 Х/ф «Ідеальна пастка». (16+)

06.00 Мультиранок.
09.15 М/ф «Книга джунглів-2».
10.30 Х/ф «Марлі та я».
12.40 Х/ф «Елвін і бурундуки».
14.20 Х/ф «Елвін і бурундуки-2».
16.00 Х/ф «Елвін і бурундуки-3».
17.30 Х/ф «Елвін і бурундуки. Бурун-

думандри».
19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 Одного 

разу під Полтавою.

19.30, 21.30, 23.30 Танька і Володька.
20.30, 22.30 Одного разу в Одесі.
00.00 Країна У.
00.30 Казки У.
01.00 Панянка-селянка.
01.50 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
02.40 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.50 Реальна містика.
09.15 Т/с «Друге життя Єви». (12+)
17.00, 21.00 Т/с «Добра душа». (12+)
19.00, 05.50 Сьогодні. 
23.00, 02.15 Т/с «Експрес-відряджен-

ня».
03.00 Контролер.
03.30 Т/с «Агенти справедливості». 

05.10 Скарб нації.
05.15 Еврика!
05.25, 12.45, 18.45 Факти.
05.50 Більше, ніж правда.
06.45 Антизомбі.
07.40 Громадянська оборона.
08.30 Т/с «Таємні двері». (16+)
11.30, 13.00 Х/ф «Стартрек». (16+)
14.05 Х/ф «Стартрек. Відплата». (16+)
16.25 Х/ф «Стартрек. За межами 

Всесвіту». (12+)
21.15 Х/ф «Життя». (16+)

23.05 Х/ф «Безмежний обрій». (16+)
00.55 Я зняв!

07.20, 09.10 Kids’ Time.
07.25 М/ф «Атлантида. Загублена ім-

перія».
09.15 М/ф «Ральф-руйнівник».
11.10 М/ф «Ральф-руйнівник-2».
13.20 Х/ф «Кингсмен. Секретна 

служба». (16+)
16.00 Х/ф «Кингсмен. Золоте кіль-

це». (16+)
19.00 Х/ф «Примарний вершник». (16+)
21.00 Х/ф «Примарний гонщик. Дух 

помсти». (16+)
23.00 Х/ф «Цунамі 3Д». (16+)
00.40 Вар’яти. (12+)

05.00 Невідома версія. Вечори на хуто-
рі біля Диканьки. (12+)

05.50 Х/ф «Вечори на хуторі біля 
Диканьки (Ніч перед Різд-
вом)».

07.10 Х/ф «Приборкувачка тигрів».
09.10 МастерШеф. Професіонали. (12+)
13.05 Хата на тата. (12+)
15.00 СуперМама.
19.00 Слідство ведуть екстрасенси. (16+)
20.00 Один за всіх. (16+)
23.20 Таємниці ДНК. (16+)

06.00 Шалені перегони.
07.00 ДжеДАІ.
09.00 Загублений світ.
13.05 Х/ф «Вторгнення. Планета 

Земля». (16+)
14.55 Х/ф «Бенджамін Фальк і 

Примарний Кинджал». (16+)
16.50 Х/ф «Книга Ілая». (16+)
19.00 Х/ф «П’ятий вимір». (16+)
21.10 Х/ф «Морський бій». (16+)
23.45 Х/ф «Фейкові копи». (18+)
01.45 Облом. UA

01.30, 02.35, 04.35, 12.00, 15.50, 17.30, 
21.35 Без цензури.

02.15, 07.40, 08.40, 13.30, 15.20, 18.20, 
20.30, 23.00 Рівне за тиждень.

03.35 Амбасадори.
05.40, 13.10, 20.15 Нацспільноти.
06.00 Дитяча телестудія.
06.45, 16.50 Скайп-інтерв’ю.
08.10, 09.00 Гурманія. 
08.25, 22.40 Україна +.
09.20 Богослужіння у Свято-Покров-

ському соборі.
11.10, 19.30 Запитай у лікаря.
14.00 Музичний майданчик.
14.45 Знай більше.
18.40, 23.20 Психологія.
21.00 Сильна Надихаюча.

06.00, 02.35 Енеїда.
07.00, 08.00, 09.00, 21.00, 00.00, 02.10, 

03.30, 05.35 Новини.
07.10 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
07.30 М/ф «Як козаки куліш варили».
07.40 М/ф «Як козаки олімпійцями 

стали».
08.05 #ВУКРАЇНІ.
09.05 Відтінки України.
09.40 Т/с «Снігопад».
11.55 Х/ф «Мій найкращий роман».
13.35 Д/ц «Суперчуття».
15.00 UA Фольк. 
16.05 Міста та містечка.
16.20 Полювання. 
17.20 Д/ц «Дикі тварини».
18.00 Х/ф «Поруч з Ісусом. Хома».
19.50 Д/ц «Світ дикої природи».
21.25 Д/ц «Боротьба за виживання».
22.00, 03.55 Х/ф «Загублене місто». 
00.25 Д/ф «Капелани».
01.40 Д/ф «Поєдинок Антона». (12+)

05.20, 07.00, 03.15 Життя відомих лю-
дей.

08.00 Сніданок. Вихідний.
10.00 Світ навиворіт.
17.30, 20.15 Вечірній квартал.
19.30, 04.35 ТСН.
21.50 Жіночий квартал.
23.15, 00.15 Світське життя. 
01.15 Х/ф «Тринадцятий воїн». (16+)

05.20 Україна вражає.
05.40 М/ф «Казка про царя Салта-

на».
06.45 Х/ф «Зорро».
09.00 Готуємо разом. 
10.00 Корисна програма.
11.00 Х/ф «Приходьте завтра».
13.00 Х/ф «Зайчик».
14.40 Х/ф «Кар’єра Діми Горіна».
16.40 Х/ф «Королева бензоколон-

ки».
18.10, 20.30 Т/с «Страсті по Зінаї-

ді». (12+)
20.00 Подробиці.
23.10 Ювілейний вечір гурту «Сябри».
00.55 Д/п «Небо. Літак. Мрія».
01.50 Х/ф «Любов на асфальті». 
03.30 Орел і Решка. 
04.50 Мультфільм.

06.00 Мультиранок.
09.35 М/ф «Бджілка Майя та медо-

ві ігри».

11.05 Х/ф «Дівчинка з сірниками».
12.15 Х/ф «Русалонька».
13.25 Х/ф «Мармадюк».
15.00 Х/ф «Життя і мета собаки».
16.50 Х/ф «Марлі та я».
19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 Одного 

разу під Полтавою.
19.30, 21.30, 23.30 Танька і Володька.
20.30, 22.30 Одного разу в Одесі.
00.00 Країна У.
00.30 Казки У.
01.00 Панянка-селянка.
02.40 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

07.00, 15.00, 19.00 Сьогодні.
07.30, 03.00 Реальна містика.
08.50 Х/ф «Курка».
10.50 Т/с «Сурогатна мати». (12+)
14.40, 15.20 Т/с «Міраж». (12+)
20.00 Головна тема.
21.00 Шоу «Маска».
23.00, 02.15 Т/с «Поранене серце».

04.55 Скарб нації.
05.05 Еврика!
05.10, 12.45, 18.45 Факти.
05.35 Т/с «Копи на роботі». (12+)
07.30, 09.10 Скетч-шоу «На трьох». 
08.35 Т/с «Вижити за будь-яку ціну».
09.40, 13.00 Т/с «Нюхач». (12+)

16.25 Х/ф «Стартрек». (16+)
19.10 Х/ф «Стартрек. Відплата». (16+)
21.40 Х/ф «Стартрек. За межами 

Всесвіту». (12+)
23.50 Х/ф «Сингулярність». (12+)
01.35 Т/с «Таємні двері». (16+)

08.20, 10.00 Kids’ Time.
08.25 М/ф «Феї. Загублений скарб».
10.05 Орел і Решка.
11.00, 05.30 У кого більше? (12+)
13.00 Х/ф «Шерлок Холмс». (16+)
15.40 Х/ф «Шерлок Холмс. Гра ті-

ней». (16+)
18.10 Х/ф «Кингсмен. Секретна 

служба». (16+)
20.40 Х/ф «Кингсмен. Золоте кільце». 
23.40 Х/ф «Мілина». (16+)
01.30 Вар’яти. (12+)

05.35, 10.50 Т/с «Двоє над прір-
вою». (12+)

07.55 Неймовірна правда про зірок.
12.35 Т/с «Життя прекрасне». (12+)
17.00 Хата на тата. (12+)
19.00 МастерШеф Професіонали. (12+)
23.00 Звана вечеря. (12+)

06.00 Шалені перегони.

07.30, 08.35 ДжеДАІ.
09.35 Загублений світ.
12.15 Х/ф «Чужий». (16+)
14.40 Х/ф «Чужі». (16+)
17.30 Х/ф «Чужий-3». (16+)
19.40 Х/ф «Чужий-4. Воскресін-

ня». (16+)
21.45 Х/ф «Чужий. Заповіт». (16+)
00.00 Х/ф «Дефектні». (18+)
02.00 Облом. UA

01.30, 02.35, 04.35, 09.20, 11.00, 12.20, 
16.10, 22.00 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45 Новини Рів-
ного.

03.35 Амбасадори. 
05.40, 12.00, 15.40 Нацспільноти.
06.00,  19.30 Скайп-інтерв’ю. 
07.10 Дитяча телестудія.
08.10 Гурманія.
08.30, 16.00, 21.45 Без віку.
10.30, 19.00 Сильна і надихаюча.
13.20 Музичний майданчик.
14.20, 21.00 Запитай у лікаря. 
15.10, 20.00 Україна +.
15.20, 18.30, 20.30, 23.00 Рівне за тиж-

день.
17.15, 23.30 Психологія.
18.00 Знай більше.

06.00, 11.00, 01.00 Енеїда.
06.30 М/ф «Дивне китеня».
06.40 М/ф «Дощику, дощику, припу-

сти».
06.50 М/ф «Дівчинка та зайці».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 00.05, 02.25, 05.10 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 

01.25, 03.15 Суспільна студія.
09.30, 22.00 Т/с «Посольство». (16+)
15.10, 21.35, 00.40, 03.00, 05.45 Спорт.
15.20 Країна пісень.
16.30 Д/ц «Суперчуття».
17.30, 04.45 Перша шпальта.
18.55, 23.30 Д/ц «Боротьба за вижи-

вання».
20.00 Д/ц «Світ дикої природи».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.55, 00.55, 03.10, 05.55 Спорт. Аспект.
03.45 #ВУКРАЇНІ.

05.15 Світське життя.
06.05, 09.25, 10.25 Життя відомих лю-

дей.
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 1+1.
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 

19.30, 04.15 ТСН.

11.25, 12.20 Жіночий квартал.
13.00, 14.15 Вечірній квартал.
17.10 Т/с «Вітер кохання».
20.15 Х/ф «Сахара». (16+)
22.20 Х/ф «Тринадцятий воїн». (16+)
00.20 Х/ф «Дзвінок». (18+)
02.20 Х/ф «Дзвінок-2». (18+)

05.30, 22.40 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Нови-
ни.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Х/ф «Зорро».
14.45, 15.35, 16.30, 00.30 Речдок.
18.00, 01.20 Стосується кожного.
20.00 Подробиці.
21.00 Т/с «Шерлок».
02.55 Чекай на мене. Україна.
04.05 Орел і Решка. 

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в Оде-
сі.

09.45, 00.15 Країна У.

10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-
лодька.

11.45, 22.45, 23.45 Казки У.
12.15 Х/ф «Елвін і бурундуки. Бу-

рундумандри».
14.00, 02.15 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу. 
01.15 Рятівники.
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00 Сьогодні.
09.00 Зірковий шлях.
10.50 Т/с «Чотирилисник бажань». 
14.40, 15.30 Т/с «Діамантова коро-

на». (12+)
20.10 Говорить Україна.
21.00 Свобода слова Савіка Шустера.
00.00, 02.15 Т/с «Вище тільки лю-

бов». (12+)
03.50 Реальна містика.

04.10 Скарб нації.
04.20 Еврика!
04.30 Служба розшуку дітей.
04.30, 08.45, 12.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

00.50 Факти.
04.50 Т/с «Відділ-44». (16+)

05.40 Громадянська оборона.
06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.10, 20.10 Дизель-шоу. (12+)
11.30, 01.20 Т/с «Вижити за будь-яку 

ціну».
13.15, 22.50 Скетч-шоу «На трьох». (16+)
14.45, 16.15 Х/ф «Підривник». (16+)
16.55 Х/ф «У пошуках пригод». (16+)
02.25 Я зняв!

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.05 М/с «Том і Джеррі».
07.35 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10, 01.50, 05.30 Вар’яти. (12+)
12.10 Суперінтуїція. (12+)
17.10 Х/ф «Солт». (16+)
19.10 Х/ф «Синя безодня». (16+)
21.00 Х/ф «Синя безодня-2». (16+)
22.50 Х/ф «Атлантида». (16+)
00.50 Т/с «Відчайдушні домогоспо-

дарки». (16+)
02.25 Служба розшуку дітей.

05.50 Слідство ведуть екстрасенси. (16+)
12.55, 14.50, 18.05 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
20.15, 22.50 Т/с «Життя прекрас-

не». (12+)

01.30 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00, 18.50, 01.50 ДжеДАІ.
06.25 Х/ф «Рейд у пустелю-2». (16+)
11.10 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 01.15 Спецкор.
19.25 Х/ф «Серед білого дня». (16+)
21.15 Х/ф «Книга Ілая». (16+)
23.25 Х/ф «Експедиція юрського 

періоду». (16+)
02.25 Облом. UA
04.45 Цілком таємно.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 13.40, 16.10, 19.30, 
00.20 Без цензури.

02.15, 06.30, 13.10, 14.45, 16.00, 17.45, 
18.45, 21.30, 22.45, 23.45 Новини 
Рівного.

03.35 Амбасадори. 
06.00, 18.00 Скайп-інтерв’ю.
07.00 Добрий ранок.
09.10 Дитяча телестудія.
10.35, 17.00 Знай більше.
11.00, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.30 Нацспільноти.
23.20 Україна+.

06.00, 11.00, 03.15 Енеїда.
06.30 М/ф «День, коли щастить».
06.40 М/ф «Дерево і кішка».
06.50 М/ф «Жар-птиця».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 00.05, 02.25, 05.10 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20 

Суспільна студія.
09.30, 22.00 Т/с «Посольство». (16+)
15.10, 21.35, 00.40, 03.00, 05.45 Спорт.
15.20 Країна пісень.
16.30 Д/ц «Суперчуття».
17.30 Розважальна програма з Май-

клом Щуром. (16+)
18.55 Д/ц «Боротьба за виживання».
20.00 Д/ц «Світ дикої природи».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.55, 00.55, 03.10, 05.55 Спорт. Ас-

пект.
23.30 Схеми. 
01.00 Т/с «Гранд готель». (12+)

05.35, 09.25, 10.25, 02.45 Життя відо-
мих людей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 
1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 
19.30, 04.35 ТСН.

11.25, 12.20, 14.15, 14.40 Майже ко-
лишні.

17.10 Т/с «Вітер кохання».
20.45 Т/с «100 тисяч хвилин ра-

зом».(16+)
21.45 Право на владу.
00.45 Х/ф «Великий солдат». (16+)

05.30, 22.05 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини.
07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Х/ф «Скарлетт».
14.45, 15.35, 16.30, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.30 Стосується кожно-

го.
20.00 Подробиці.
23.55 Т/с «Згадати молодість».
02.00 Х/ф «В обіймах брехні». (16+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в Одесі.
09.45, 00.15 Країна У.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.
11.45, 22.45, 23.45 Казки У.

12.15 Х/ф «Елвін і бурундуки-3».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу. 
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьо-

годні.
09.00 Зірковий шлях.
10.45, 03.30 Реальна містика.
13.40, 15.30 Т/с «Агенти справедли-

вості». (12+)
17.00 Т/с «Виходьте без дзвінка». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10 Слідами.
23.50, 02.10 Т/с «Каблучка з бірю-

зою».

04.15 Скарб нації.
04.25 Еврика!
04.35 Факти.
04.55 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.40 Громадянська оборона.
06.30 Ранок у великому місті.
08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 21.00 Факти. 
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.

10.10 Секретний фронт.
12.05, 13.15 Х/ф «Вуличний боєць».
14.30, 16.15, 21.25 Т/с «Нюхач». (12+)
16.55 Х/ф «Колонія». (16+)
20.15, 01.05 Антизомбі.
23.15 Х/ф «Ігри кілерів». (18+)
02.50 Я зняв!

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.05 М/с «Том і Джеррі».
07.35, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
10.20, 02.00 Вар’яти. (12+)
11.00 Х/ф «16 кварталів». (16+)
13.00 Кохання на виживання. (16+)
17.00, 19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф «Мілина». (16+)
22.40 Х/ф «Щелепи». (16+)
00.20 Т/с «Відчайдушні домогос-

подарки». (16+)
02.55 Служба розшуку дітей.

05.05 Т/с «Комісар Рекс».
08.35 Битва екстрасенсів. (16+)
13.25, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
19.05 Один за всіх. (16+)
20.15, 22.50 Т/с «Одружити не 

можна помилувати». (12+)
01.00 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 Т/с «Удар у відповідь». (16+)
07.55 Х/ф «22 кулі». (16+)
10.05 Х/ф «Леон-кілер». (16+)
12.10 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.10 Спецкор.
18.50, 02.40 ДжеДАІ.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.30 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.30, 00.20 Т/с «Кістки». (16+)
03.10 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 13.40, 15.00, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.30, 13.10, 14.45, 15.45, 16.00, 17.45, 
18.45, 21.30, 22.45, 23.45 Новини Рів-
ного.

03.35 Амбасадори.
06.00, 18.00 Скайп-інтерв’ю.
07.00 Добрий ранок.
09.10 Дитяча телестудія.
10.35, 17.00 Знай більше. 
11.00, 22.00 Психологія.
12.20, 16.10, 20.35 Запитай у лікаря.
17.30 Нацспільноти.
23.20 Україна +.  

1+1

Інтер Новий

UA : Рівне

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

Четвер, 4 лютого

П’ятниця, 5 лютого

Субота, 6 лютого

1+1

Інтер

Новий

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

1+1

Новий

СТБ

Україна

ICTV

2+2
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Рівне-1

Неділя, 7 лютого

1+1

Новий

СТБ

Україна

ICTV

2+2

УТ-1

УТ-1

Інтер

Інтер

ТЕТ

ТЕТ

Рівне-1

Рівне-1
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однокімнатну квартиру в гуртожит-
ку, приватизована. Тел. 0991519922;

кімнату в гуртожитку. Тел. 0508884647;
трикімнатний будинок із ремонтом 

у м. Сарни, 28000 у.о., ціна договірна. 
Тел.: 0965130923, 0662004527;

будинок із надвірними будівлями  в  
с. Білятичі. Тел. 0950529161;

окрему частину будинку в м. Сарни 
з приватизованою земельною ділянкою. 
Тел. 0950529161;

будинок або обміняю на квартиру 
з вашою доплатою. Тел.: 0955153150, 
0982949498;

земельну ділянку 0,18 га, с. Дубки, 
розташована навпроти лісу. Ціна договір-
на. Тел. 0999084540;

будинок, 82 м2, із землею 20 соток, 
центр. Тел. 0995472793;

земельні ділянки: с. Люхча, с. Ко- 
стянтинівка. Тел. 0666264013;

хату в с. Тутовичі. Тел. 0680092800;
двокімнатну квартиру в центрі мі-

ста. Тел. 0671219243;
будинок, 12 соток землі, вул. Занько-

вецької, 3. Тел. 0664576509;
житловий будинок у с. Чемерне, 0,8 га 

землі. Тел. 0977108789;
земельну ділянку 0,12 га, р-н «Окса-

миту». Тел. 0982124127;
пів будинку з косметичним ремон-

том у центрі біля малого базару, площа 
буд. 50 м2, земельна ділянка 7 соток. 
Тел.: 0991886555, 0991904158;

двокімнатну квартиру в центрі міста 
на 1 поверсі під комерцію. Тел. 0954593542;

земельну ділянку в с. Орлівка, 0,13 
га. Тел. 0969698468;

земельну ділянку 10 соток під за-
будову, район телевежі, недорого, термі-
ново, приватизована. Тел.: 0956490023, 
0957104095;

гараж двоповерховий по вул. Грушев-
ського. Тел. 0958284724;

однокімнатну квартиру. Тел. 
0671428372;

двокімнатну квартиру в центрі. Тел. 
0671428372;

земельну ділянку, с. Орлівка. Тел. 
0970056776;

двокімнатну квартиру в будин-
ку барачного типу ст. Стрільськ. Тел.: 
0509591398, 0661681376, 0959374517;

земельну ділянку, с. Люхча, 15 со-
ток, ціна 5000 у.о. Тел. 0950227596;

двокімнатну квартиру в центрі. Тел. 
0666359153;

будинок у районі міськгазу або по-
міняю на квартиру. Тел. 0955248708;

земельні ділянки: Вовчі Гори, Обо-
лонь; гараж по вул. Набережній; ВАЗ-
2106, ВАЗ-21013. Тел. 0667492787;

однокімнатну квартиру, вул. Набе-
режна, 1 поверх. Тел. 0676086632;

квартиру трикімнатну, 5 поверх. Тел. 
0957600121;

житловий будинок по вул. Осипен-
ко (район лісгоспу), землі 0,13 га. Тел. 
0957357986;

половину будинку, окремий вхід, у м. 
Сарни, вул. Ковельська, 8 соток землі. Ціна 
9000 у.о., можливий торг. Тел. 0971157182;

трикімнатну квартиру по вул. Бєлго-
родській. Тел.: 0987952304, 0973303799.

дрова рубані й не рубані. Тел.: 
0667090809, 0985077068, 0957719347;

балки, крокви, дошки обрізні, н/о, 
для підлоги, столярні, блок-хаус, вагонку, 
фальш-брус. Доставка. Тел. 0986173025;

балки, крокви, дошки різних видів. 
Доставка. Тел. 0970314524;

дошки обрізні, дошки для підлоги, 
вагонку, балки, крокви, рейки. Доставка. 
Тел. 0673642115; 

рубані дрова всіх порід. Тел.: 
0673642100, 0954024068;

дрова по 2 метри всіх порід, дрова 
рубані. Обрізки. Дошки, балки, крокви, 
брус. Камінь, щебінь, відсів, пісок. Тел.: 
0673642100, 0954024068;

торфобрикет, щебінь, відсів ЗіЛом. 
Тел. 0683384926;

блоки газосилікатні «Стоунлайт» та 
«Аерок» білоруські; шифер хвильовий і 
плоский, блоки з відсіву; цеглу вогнетри-
вку, рядову та лицювальну, цемент, вап-
но, утеплювачі, труби азбестові, круги та 
кришки на септики. Доставка та розван-
таження. Тел.: 0969536998, 0958890701, 
0968603322.

кінний плуг, рало, січкарню. Тел. 
0667532096;

вози великий і малий; двигун «Дні-
про-11». Тел. 0970932052.

кобилу; кормовий буряк; індики. Тел. 
0965869632;

коня й кобилу. Тел. 0978910443;
коня. Тел. 0991545020.

дешево тюки соломи; картоплю на-
сіннєву; будинок (газ, вода), 34 сотки го-
роду в с. Довге. Тел. 0988076535;

сіно; борону зубову тракторну. Тел. 
0675513252;

кормові буряки. Тел. 0993020873;
сіно, солому в тюках. Можлива до-

ставка. Тел. 0667687605;
гриб-веселку. Тел. 0975453145. 

котел твердопаливний новий, 13000 
грн, торг; стрічкову пилораму. Тел. 
0976211007;

меблі; двері; речі та ванну чавунну 
б/в. Тел.: 0674247696, 0992818331. 

житло недорого. Тел. 0991245798.

риштування («леса») напрокат. Тел. 
0673642115.

терміново двокімнатну квартиру в 
центрі міста. Тел. 0992318889. 

ВРХ, телиці, коні, обмін, постійно, 
дорого. Тел.: 0973830322, 0951312723;

ВРХ, коні, лошата. Договірні ціни. 
Тел. 0679653482;

м’ясопереробне підприємство за-
куповує коні та ВРХ дуже дорого. Ви-
мушений забій. Цілодобово, без посе-
редників. Тел.: 0960174086, 0507131152;

коні та ВРХ, вимушений забій, дуже 
дорого, цілодобово, можливий обмін. 
Доставка. Тел.: 0970770764, 0507131152;

ковбасний цех закуповує дуже-ду-
же дорого без посередників коні 
та ВРХ, доріз, цілодобово, обмін. Тел.: 
0970777277, 0669708258;

закуповуємо коні та ВРХ, виму-
шений забій, дорого, обмін, цілодобо-
во, без посередників. Тел.: 0980484410, 
0661130197;

коні та ВРХ, вимушений забій, ці-
лодобово, дуже дорого, обмін, дотація. 
Тел.: 0972378725, 0669708258;

ковбасний цех купить дорого 
ВРХ, коні, телята, шкури, вівці. Тел. 
0679358851, Ігор;

без посередників закуповуємо 
коні та ВРХ, вимушений забій, дуже-ду-
же дорого, цілодобово. Тел.: 0961368880, 
0955893515;

лошицю ваговоза новоолександріїв-
ської породи. Тел. 0664017435.

неочищену гречиху (гречку). Тел. 
0988751256. 

радіодеталі, плати, прилади різні. 
Тел. 0507138302.

послуги тамади. Тел.: 0957580799, 
0636957577. 

професійне шліфування, циклю-
вання, тонування, лакування паркету 
та дошки. Німецьке обладнання. Тел.: 
0673656415, 0502822250;

шпалери, шпаклівка, багети. Тел. 
0955328151;

ремонтно-будівельні та фасадні 
роботи. Тел. 0668153895;

майстер оселі (можливо й на годи-
ну): електрика, сантехніка, опалення, зва-
рювальні, ремонтні, будівельні, рестав-
раційні, пічні, прибиральні, транспортні 
послуги та консультації. Тел. 0686247080;

виконаю внутрішні будівельні ро-
боти. Тел. 0966213784.

якісний і професійний ремонт 
м’яких меблів, перетягування ткани-
ною, заміна поролону та пружинних 
блоків, зміна дизайну. Тел.: 0501666439, 
0966655158;

продаж і встановлення антен су-
путникового та цифрового телебачення 
(налаштування антен, ремонт, продаж і 
прошивка тюнерів). Встановлення смарт-
TV, андроїд-приставок. Тел.: 0976547425, 
0669844289;

встановлення відеоспостережен-
ня, відеодомофонів, GSM-сигналіза-
цій, ремонт. Послуги електрика. Тел.: 
0976547425, 0669844289;

ремонт побутової техніки: праль-
них машин, мікрохвильовок, пилосо-
сів, мультиварок та ін. Тел.: 0976547425, 
0669844289.
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Транспорт, запчастини 
й інвентар

Нерухомість Продам

Живність

Будівництво

Із присадибної ділянки

Будматеріали, дім і сад

Ремонт та обслуговування

Урочистості Послуги

Побутова техніка й ін.

БРУКІВКА,
ПОРЕБРИК, БОРДЮР 

ДОРОЖНІЙ, 
ВОДОВІДЛИВ, БЛОК 

БУДІВЕЛЬНИЙ 
ПАРКАННИЙ. 

Цеглу гіперпресова-
ну - скеля (рвана). 
Тел.: 0987388263, 

0993463822.

Нерухомість Здам

Будівництво

Будмаркет «Дельфін»

Викачуємо 
СЕПТИКИ 

й ТУАЛЕТИ. Дов-
жина шлангу 
20 метрів. Тел. 

0954945111.

Виготовляємо нові 
та перетягуємо 
будь-які М’ЯКІ

МЕБЛІ б/в. 
Тел. 0660487459.

Меблі, побутова техніка й ін.

ГРАНІТНА 
МАЙСТЕРНЯ  

Пам’ятники, підвіконня, 
стільниці, інші вироби. 

Доставка, встановлення. 
Тел.: 0972261024, 

0992527982.

Степанська селищна 
рада Сарненського 
району Рівненської 

області 
оголошує конкурс 

на вакантні посади:
НАЧАЛЬНИК СЛУЖБИ У 

СПРАВАХ ДІТЕЙ. Кваліфікацій-
ні вимоги: громадянство України, 
знання державної мови, вільне во-
лодіння офісною комп’ютерною 
технікою, повна вища освіта за ос-
вітньо-кваліфікаційним рівнем спе-
ціаліста або магістра, стаж роботи 
за фахом на службі в органах міс-
цевого самоврядування та держав-
ній службі на керівних посадах не 
менше 2 років або за необхідності 
(враховуючи виконання виконавчи-
ми органами основних завдань і 
функцій) стаж роботи за фахом на 
керівних посадах в інших сферах 
управління не менше 1 року;

СПЕЦІАЛІСТ І КАТЕГОРІЇ У 
ВІДДІЛ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБ-
ЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ. Кваліфіка-
ційні вимоги: громадянство Украї-
ни, знання державної мови, вільне 
володіння офісною комп’ютерною 
технікою, повна вища економічна 
освіта за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем спеціаліста або магістра, 
стаж роботи за фахом не менше 3 
років або стаж роботи за фахом в 
інших сферах управління не менше 
5 років.

Для участі в конкурсі подають 
документи: заява про участь у кон-
курсі; автобіографія; заповнена осо-
бова картка форми П-2ДС з додат-
ками; копія документа, що посвідчує 
особу (паспорта громадянина Украї-
ни); копії документів про освіту; ко-
пія трудової книжки; копія довідки 
про присвоєння ідентифікаційного 
номера; подана згідно з чинним за-
конодавством декларація про май-
но, доходи, витрати й зобов’язання 
фінансового характеру за 2020 рік; 
копія військового квитка (для вій-
ськовослужбовців або військовозо-
бов’язаних); дві фотокартки розмі-
ром 4х6 см.

При собі обов’язково мати ори-
гінали всіх документів, копії яких 
подаєте.

Термін прийому документів 
становить 30 днів із дня опублі-
кування оголошення в газеті за 
адресою: смт Степань, майдан 
Незалежності, 1, Степанська се-
лищна рада Сарненського райо-
ну Рівненської області, 34560. 
Довідки за телефонами: 4-12-00, 
4-10-20.

По завершенні колядних свят, 23 
січня, представники Українського 
товариства охорони пам’яток істо-
рії та культури Рівненської області 
урочисто передали величного ді-
духа - символа Творця та світлого 
ірію, який стояв у холі Сарненської 
міської ради, на постійне експону-
вання в Сарненський історико-етно-
графічний музей. 

Віднині на довгі роки музейни-
ки стали хранителями величного 
різдвяного православного символу, 

давнього українського оберегу. Від-
тепер дідуха мають нагоду побачити 
всі відвідувачі Сарненського музею, 
жителі, гості міста, шанувальники 
української культури й туристи й 
всіх країн світу. Він стане зразком 
для місцевих майстрів, які спробу-
ють виготовляти дідухів до наступ-
них різдвяних свят самостійно. 

Нагадаємо, що дарований дідух 
є унікальним за своїм змістом. Він 
відповідає усім сакральним вимогам 
структурної будови світлого ірію та 

є шаною Творцю. Висотою понад 2 
метри, стоїть на трьох ногах, має 
чотири канонічних рівні й увінчений 
дванадцятикутною зіркою – симво-
лом Творця. Віднині Сарненський 
музей є головним хранителем пода-
рованого дідуха, і кожен відвідувач 
зможе самостійно відчути енергети-
ку сакрального оберега. Шануймо 
українське!

Вікторія ДАШКО,
директорка Сарненського 

історико-етнографічного музею.

Конкурс оголосили на посади трьох начальників і чоти-
рьох спеціалістів. Інформацію про вакансії розмістили на 
сайті Сарненської міської ради.

Наразі вакантні такі посади: начальник Управління осві-
ти, подати документи можна до 10 лютого ц.р. включно; на-
чальник відділу «Центр надання адміністративних послуг», 
документи можна подати до 16 лютого 2021-го включно.

Також вільні вакансії на посади адміністраторів Цен-
трів надання адміністративних послуг у селах Велике 
Вербче, Кричильськ, Любиковичі, Тутовичі, Городець, Рем-
чиці; головні спеціалісти відділу з управління природними 
ресурсами, регулювання земельних відносин та агропро-

мислового розвитку (віддалені робочі місця в селах Кос-
тянтинівка, Корост, Любиковичі). Термін подачі документів 
- до 16 лютого 2021 року включно; головний спеціаліст 
відділу соціально-економічного розвитку – документи при-
йматимуть до 16 лютого ц.р. включно; начальник відділу з 
питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобі-
лізаційної роботи, термін подачі документів - до 19 лютого 
2021 р. включно.

До слова, додаткову інформацію щодо основних по-
садових обов’язків, розміру й умов оплати праці надають 
за телефоном 3-21-80 або за адресою: м. Сарни, вулиця 
Широка, 31, кабінет 304.

Пропозиція

Наші обереги

Дідух зберігатиметься в музеї

Вакансії держслужбовців: кого запрошує на роботу Сарненська міська рада

Нерухомість Куплю

Живність

Із присадибної ділянки
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Майстерня «Ритуал»
ПАМ’ЯТНИКИ з природного каменю
ПАМ’ЯТНИКИ з мармурової та базаль-
тової крихти.
ВІНКИ, КОРЗИНИ, ШТУЧНІ КВІТИ.
ДОМОВИНИ, ХРЕСТИ, ритуальні това-
ри та послуги.

м. Сарни, вул. Бєлгородська, 13/1
Тел.: (03655) 3-27-68, 0975455506, 0502158880

E-mail: RitualSarny@i.ua

28 січня минає 40 днів, як не 
стало чоловіка, батька, дідуся

Нехай Твоє життя продовжить-
ся на небесах. Ти залишив на зем-
лі добрий слід у спогадах родини, 
друзів. Просимо всіх, хто знав, поважав Його, пра-
цював з Ним, згадати тихою молитвою, а свята 
земля хай буде лебединим пухом.

Сумуючі дружина, дочка, син і внук.

ПРОТАСЕВИЧА Василя 
Андрійовича.

28 січня минає 5 років, як 
перестало битися серце нашої 
рідної матусі, сестри, бабусі, 
тітки

(3.08.1937 – 
28.01.2016 рр.).

Досі не можемо усвідоми-
ти, що Вас з нами вже немає, 
що вже не почуємо рідного 
голосу, не зігріють нас Ваша 
любов, посмішка та ніжність. 
Нехай свята земля береже Ваш сон, а Господь да-
рує царство небесне та спокій душі. Просимо всіх, 
хто знав нашу маму, сестру, бабусю, тітку, пом’я-
нути Її добрим словом і тихою молитвою. Люби-
мо, пам’ятаємо, сумуємо.

Рідні.

ХОМЕНКО Уляни Іванівни

Колективи дитячої поліклініки КНП «Сар-
ненська ЦРЛ» та КНП «Сарненський ЦПМСД» 
глибоко сумують з приводу смерті заслуженого 
лікаря України, педіатра 

ЄВДОКИМЕНКО Тамари Антонівни. 
Низько схиляємо голови перед Її світлою 

пам’яттю, розділяємо біль втрати з родиною.

Колектив ТОВ «Захід Біо Ресурс» та ПП «Су-
часний двір» сумують з приводу передчасної 
смерті 

КОНЮСЬКОГО Василя Антоновича 
та щиро співчувають усій родині.

Колектив гінекологічного відділення КНП 
«Сарненська ЦРЛ» висловлює глибоке співчут-
тя Супруновій Єві Михайлівні з приводу смерті 
чоловіка.

Колектив працівників Сарненської райспо-
живспілки висловлює глибоке співчуття Шевчук 
Ніні Йосипівні та її родині з приводу непоправ-
ного горя – передчасної смерті дочки Оксани. 
Поділяємо ваше горе, сумуємо разом із вами.

28 січня минає 9 років, як пере-
ступив поріг вічності наш дорогий 
синочок, брат, чоловік і татко

(11.07.1974 – 28.01.2012 рр.).
Похилилась в зажурі калина і 

шепочеться з віттям своїм. 9 років 
сумує родина, уявляє Тебе ще жи-
вим. Не прийдеш Ти ніколи до хати 
і не ступиш на рідний поріг, будем завжди Тебе ви-
глядати із далеких незнаних доріг. Вже спориша-
ми заростають Твої незвідані сліди, а в серці туга 
й біль утрати. Прости за все, рідненький, нас, були 
безсилі врятувати. Згадайте нашого синочка всі, 
хто з Ним вчився, працював і поважав як людину. 
Щиро дякуємо всім, хто не забуває Його сім’ю. 

Твоя родина.

АБРАМОВИЧ Юрій Григорович

Рідні та близькі сумують з 
приводу втрати матері, бабусі, 
свекрухи й тещі 

24 січня 2021 року перестало 
битися серце шановної, високо-
порядної та поважної людини з 
великої букви. Лікар вищої кате-
горії, відмінник охорони здоров’я та  заслужений 
лікар-педіатр України, за свої 54 роки відданої 
праці до останнього віддавала всі свої сили робо-
ті. Багато родин у  місті   зверталися й отримува-
ли високопрофесійну допомогу в лікуванні своїх 
діток. Важко знайти слова, які б змогли зменшити 
біль втрати. У скорботі низько схиляємо голови. 
Шануємо. Молимось за покій Її прекрасної душі. 
Вічна та світла пам’ять.

ЄВДОКИМЕНКО 
Тамари Антонівни. 

31 січня минає 40 днів, як не 
стало нашої дорогої

Перестало битися Твоє до-
бре, турботливе серце, у котро-
му вистачало тепла для всіх. Ти 
вже ніколи не повернешся до 
рідної домівки, не переступиш 
свій поріг, не зустрінеш нас 
усмішкою чи порадою. Спи спокійно. Хай добрі 
янголи оберігають Твій спокій. Пам’ять про Тебе 
навіки залишиться в наших серцях. Нехай земля 
буде Тобі лебединим пухом, а душі – вічний спокій 
і царство небесне, наша дорога, рідна й незабут-
ня.

Діти, внуки, правнуки.

СИМОНЧУК 
Мотрі Сергіївни.

Минає 40 днів, як відійшла у 
вічність наша дорога 

(13.11.1945 – 
22.12.2020 рр.).

Пам’ятаємо, любимо, сумує-
мо. Неможливо повірити, зми-
ритися з тим, що це назавж-
ди. Ти завжди будеш із нами в 
спогадах, думках. Господь хай дарує Тобі вічне 
життя в царстві небеснім. Вічна пам’ять, любов і 
скорбота.

Вічно сумуюча родина.

ШАЛАМАЙ Валентина 
Іванівна

29 січня минає 9 днів, як тра-
гічно загинув 

Тебе немає, серце плаче, 
душа згорьована болить. Ми ко-
жен день Тебе чекаєм і вигляда-
ємо щомить. Спасти Тебе ніхто 
не зміг, пішов з життя Ти дуже 
рано, та милий, ніжний образ 
Твій навіки лишиться із нами. Хоч скільки б часу 
ще минуло, Тебе не зможемо забуть. Як голос 
хочеться почути і міцно-міцно пригорнуть! Нехай 
печаль і наші сльози не тривожать Твій сон. Спи 
спокійно, любий, ріднесенький наш. Ти заслужив 
Божого тепла й царства небесного.

У вічній скорботі мама, брати й рідні.

НИКИТЮК Микола 
Степанович.

28 січня минає 40 днів, 
як пішов у вічність дорогий 
наш брат, дядько, дідусь

Скувало горе думку й 
розум, і ніч настала замість 
днів. Світ білий похитнувся 
разом, померк, погас і по-
чорнів. Ми втратили Тебе, 
і серце плаче, голосить і 
болить душа. Бо скільки б наші очі не шукали - 
Тебе вже з нами більш нема. Всі пам’ятаємо Твої 
слова, усмішку, радості й тривоги кожен раз. І до 
могили топчемо доріжку – минуле не повернеть-
ся до нас.

Вічно сумуюча велика родина.

КАБАНЕЦЬ Петро 
Миколайович.

31 січня минає 10 років тяж-
кої скорботи й печалі, як пере-
стало битися серце найкращої 
матусі, коханої дружини, любля-
чої сестри, бабусі, тещі та све-
крухи

Ми втратили Вас, і серце пла-
че, голосить і болить душа. Бо скільки б наші очі не 
шукали – Вас вже з нами більше нема. Усі пам’ятає-
мо Ваші слова, усмішку, радість і тривогу кожен раз. 
Не заросте ніколи та стежина, що провела Вас в 
останню путь, похилилась зажурено калина і добрим 
словом люди пом’януть. Нехай у цей день згадають, 
помоляться і пом’януть усі, хто Вас знав, працював 
разом і пам’ятає.

Вічно сумуюча родина.

ШТИК Ніни 
Миколаївни.

Сарненський РЕМ ПрАТ 
«Рівнеобленерго»

повідомляє, що в лютому 2021 р. відключати-
муть електропостачання через ремонтні робо-
ти на лініях електропередач. Отже, електропо-
стачання вимикатимуть:

у с. Чудель – 1-5, 8-12 лютого з 8.00 до 17.00;
у смт Степань по вул.: І. Сердюка, Л. Українки, 

Дорошенка, Н. Хасевича, Коротка, Н. Сергієнко – 
4-5, 9-10 лютого з 8 до 17 год.;

у с. Білятичі – 9-11 лютого з 8.00 до 17.00;
у с. Стрільськ і на масиві «Дачі» с. Стрільськ - 

16-18 лютого з 8.00 до 17.00.
Під час виконання робіт можливі зміни, про які 

додатково повідомлять органи місцевого самовря-
дування.

Адміністрація.

31 січня минає 40 днів, як 
відійшов у вічність дорогий

Так скоро, несподівано, 
мов пісня недоспівана, жит-
тя скінчилося Твоє. Душа 
у небесах мандрує, нехай 
Господь Тебе рятує, а ми в 
скорботі, рідні люди, Тебе 
ніколи не забудем. Молитись 
будем все життя. Царство небесне та вічний спокій 
душі.

Рідні.

ДРИГАНЕЦЬ Микола 
Миколайович.

Втрачений військовий квиток серії МО № 170721, 
виданий Сарненським районним військовим коміса-
ріатом 7.12.1998 р. на ім’я Коваля Олександра Юхи-
мовича, вважати недійсним.

* * *
Втрачене посвідчення потерпілого від наслідків 

аварії на ЧАЕС 3 категорії серії Б № 208785, видане 
Рівненською облдержадміністрацією на ім’я Іванен-
ка Віктора Леонідовича, вважати недійсним. 

* * *
Втрачене тимчасове посвідчення про взяття на вій-

ськовий облік серії ТП № 258751, видане Сарненським 
районним військовим комісаріатом 13.04.2005 р. на ім’я 
Шульги Володимира Олексійовича, вважати недійсним.

Втрачені документи

24 січня на 80 році життя ві-
дійшла у вічність заслужена лікар- 
ка України, педіатр 

Народилася Тамара Антонівна 
25 серпня 1941 р. в с. Критишин 
Брестської області. Після закін-
чення Дніпропетровського медич-
ного інституту в 1964 році розпочала свою трудову 
діяльність дільничним педіатром у Дитячій консуль-
тації Сарненської ЦРЛ. З 1971 по 1978 роки була 
завідуючою Дитячою консультацією, а з 1978 по 
1996-ий очолила дитяче відділення лікарні. З 1996 
року по 2018-ий працювала в дитячому відділенні 
на посаді лікаря-ординатора. У 2018 р. вийшла на 
заслужений відпочинок. Це була надзвичайно світла 
людина, фахівець лікарської справи. Друзі та колеги 
завжди пам’ятатимуть Її молодою, красивою, енер-
гійною, глибоким знавцем своєї справи та знаннями, 
які застосовувала для лікування маленьких пацієнтів. 
Пам’ять про Неї та Її добрі справи назавжди зали-
шиться в наших і серцях тих, хто знав, любив і шану-
вав Тамару Антонівну. Нехай Господь дарує царство 
небесне та вічний спокій Її душі.

Адміністрація та профспілковий комітет 
КНП «Сарненська ЦРЛ».

ЄВДОКИМЕНКО Тамара 
Антонівна.

1 лютого минає 20 років, як 
відійшла у вічність дорога доч-
ка, сестра, тітка

Хай згадають і пом’януть 
Тебе всі, хто знав, поважав і 
пам’ятає. Нехай Господь дарує 
царство небесне та вічний спо-
кій душі.

Рідні.

АНТОНЧИК 
Ольга Петрівна.

Куплю ТРАКТОРИ 
в робочому 

і не робочому стані. 
Тел. 0968705086.

Послуги САНТЕХНІКА: монтаж 
водопровідних і каналіза-
ційних мереж і  системи 
опалення, чищення кана-
лізаційних мереж. Тел.: 
0954535915, 0973215757.
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Курс валют

Краса та мода
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Рана
Великі гуслі

Стиль ар-
хітектури

Носилки 
на Сході

Запере-
чення

Шкільне 
завдання

... під Крутами.

Основні функції пудри
Як уже зазначали, WOW-об'єм 

із цим засобом вам забезпечений. 
Ще одна її функція — матування. 
Як і сухі шампуні, пудра абсор-
бує жир і таким чином бореться 
з жирним волоссям. Це освіжить 
вашу зачіску, але головне не пе-
реборщити. Також засіб захищає 
від вологи, що дуже актуально в 
дощовий період року. Недоліком 
можна вважати високу ціну дея-
ких виробників.

Обережно використовуй-
те її на темному волоссі. 
Вона може трохи освітлити 
пасма або залишити сірий 
відтінок.

Як нею 
користуватися

Використовувати засіб мож- 
на лише на су-
хому волоссі. 
Досить просто 

розподілити тексту-
ру. Для того, щоб 
створити прикоре-
невий об'єм — на-
несіть на корені, 
підніміть волосся 
кінчиками пальців і 
укладіть у зачіску. 
Якщо у вас коротка 
стрижка, тоді мо-
жете моделювати її 
за допомогою кін-

чиків (використовуйте текстуру 
на цю зону).

Деякі бренди випускають пу-
дру для волосся у вигляді спрею. 
Декотрі кольорові потрібно роз-
поділити по локонам, а потім ви-
сушити феном. При цьому фахівці 
не рекомендують наносити на ко-
рені. Намагайтеся не вдихати по-
рошкові засоби, що можуть впли-
вати на дихальну систему.

Що всередині?
В її склад входять вода, крем-

ній діоксид, волокно віскози, глі-
церин, кислота лимонна, натрію 
бензоат та інші. Не використо-
вуйте цей засіб щодня, адже він 
може пересушити шкіру голови. 
Краще уникати тальку, який може 
бути в її складі — він витягує во-
логу з волосся. І в дорогій, і в де-
шевій пудрі практично однаковий 

склад. Найчастіше 
вони не містять 
ароматизаторів, 
тому не дають 
аромату. І це ве-
личезний плюс!

Отже, розпо-
віли про «чарів-
ний пил», який 
миттєво надасть 
тонкому волоссю 
WOW-об'єм, за-
лишилося тільки 
вибрати, який пі-
дійде саме вам.

Ідеальних людей немає – навіть у тих, 
хто ретельно стежить за своєю зовніш-
ністю, існують безневинні звички, які не 
варто повторювати. Про три з них, що шко-
дять зовнішності, читайте далі. 

Не обдирайте 
лак із нігтів

Крім того, що це неохай-
но, можете випадково по-
шкодити ніготь, якщо лак 
тримається міцно. Як на-
слідок, попсуєте пластину 

й нігті стануть слабкими. Завжди користуйтеся 
спеціальною рідиною для зняття лаку.

Не торкайтеся 
обличчя руками
Хоч надто складно 

контролювати цей про-
цес, дотримуватися його 
необхідно. Адже на ру-
ках скупчується велика 
кількість мікробів. Навіть 
якщо їх часто миєте, абсолютної стерильності 
все одно навряд чи досягнете. А через те, що 
постійно чіпаєте своє обличчя, можете занести 
інфекцію і спровокувати запалення.

Не кусайте губи
Багато представниць 

прекрасної статі під час 
обмірковування чого-не-
будь або хвилювання 
починають кусати губи. 
Часто це відбувається не-
свідомо. Однак потрібно 
пам’ятати, що потім вони 

виглядають некрасиво та набрякло. Якщо ця 
звичка пов’язана з нервозністю, спробуйте жу-
вати жувальну гумку.

Пудра для волосся: чарівний 
засіб для WOW-об’єму

Текстуруючі пудри користуються великим попитом. 
Вони виконують відразу декілька функцій: надають 
об'єм і допомагають зафіксувати укладання (стайлінг). 
Такий продукт підійде тонкому волоссю. Відмінна аль-
тернатива гелю для укладки. При стиканні з корінням і 
шкірою голови пудра обволікає корінь кожної волосини 
оболонкою, роблячи її більш пружною, інформує Ukr.
Media. Існує не тільки біла пудра, але й кольорова. Вона 
здатна збільшувати або надавати відтінок пасмам. Від-
мінний варіант для мелірованого волосся. До всього, 
вона навіть може освіжити волосся, тобто рекомендо-
вана чоловікам і жінкам, у кого стрімко воно жирніє.

Як вибрати пудру, чи є різниця між дешевою і доро-
гою - спробуємо розібратися.

Не завадить знати

Звички, що псують 
зовнішність

Зміни майже 
невідчутні

За минулий тиждень відчутного 
зростання не відбулося. Курс до-
лара залишився незмінним, євро 
зросло на декілька копійок, а ро-
сійський рубль і польський злотий 
трошки здешевшали. За інформа-
цією Minfin.com.ua, Національний 
банк України встановив на 27 січ-
ня ц.р. офіційні курси гривні щодо 
інших валют на такому рівні: 28.15 
грн за долар, євро — 34.18 грн, 
російський рубль — 3.74  грн за 
10 російських рублів і польський 
злотий - 7.51 грн. У банках м. Сар-
ни пропонували такий:
ПриватБанк      Купівля/продаж

USD			  27.900/28.300
EUR			  33.800/34.400
RUB			  0.365/0.400
Райффайзен Банк Аваль 
USD			  27.970/28.450
EUR			  33.980/34.530
RUB			  0.370/0.379
Укргазбанк 
USD			  28.120/28.270
EUR			  34.050/34.350
RUB			  0.300/0.390
Ощадбанк 
USD			  28.000/28.380
EUR			  33.650/34.350
RUB			  0.250/0.390
Укрексімбанк 
USD			  28.100/28.230
EUR			  34.000/34.400
RUB			  0.280/0.385
ПУМБ 
USD			  28.100/28.350
EUR			  33.750/34.500
RUB			  0.360/0.380
Обмінники
USD			  28.00/28.30
EUR			  33.85/34.30
RUB			  0.367/0.375
PLN			  7.35/7.55

До слова, за прогнозом аналітиків, 
долар на міжбанку наступного тижня 
може незначно зрости в межах 28,2 
грн, а готівковий у банках - приблиз-
но 28,2/28,4 грн.



Пшоно - 14,00-20,00.
Гречка - 35,00.
Рис - 18,00-160,00. 
Манка - 14,00-15,00. 
Макарони - 15,50-38,00. 
Борошно в/г - 13,00-18,00.
Горох - 14,00-18,00.
Цукор - 21,50-24,00.
Сіль - 6,00-10,50.
Олія фасована: 45,00-54,00 
(рафінована, 1,0 л), 38,00-
47,00 (нерафінована, 1,0 л), 
розливна: 41,00 (рафінована), 
42,00 (нерафінована), домаш-
ня (1 л) - 46,00.
Помідори - 35,00-60,00.
Огірки - 55,00-75,00. 
Капуста - 9,00-25,00, цвітна - 
80,00-100,00, броколі - 85,00-
100,00, пекінська - 10,00-
20,00.
Картопля - 8,00-10,00.
Яблука - 10,00-18,00.
Апельсини - 30,00-55,00.
Мандарини - 37,00-45,00.
Виноград - 45,00-65,00.
Хурма - 40,00-75,00. 
Інжир - 180,00.
Ківі - 45,00-55,00.
Лимони - 35,00-50,00.
Банани - 25,00-32,00.
Груші - 38,00-60,00.
Грейпфрут - 40,00. 

Гранат - 55,00-60,00.
Імбир - 150,00-180,00.
Горіхи - 30,00-50,00.
Мед (1 л) - 180,00-260,00. 
Часник - 62,00-100,00.
Цибуля:  ріпчаста  -  9,00-10,00, 
салатна - 15,00-25,00, зелена 
- 80,00-100,00.
Селера - 25,00-40,00.
Журавлина (1 л) - 40,00-
60,00.
Перець: болгарський - 85,00- 
90,00.
Морква - 8,00-12,00.
Буряк - 8,00-12,00.
Шампіньйони - 35,00-42,00.
Гриби сушені: білі - 800,00-
1500,00, польовики - 500,00-
600,00.
Яйця (10 шт.) - 31,00-55,00, 
перепелині (20 шт.) - 26,00.
Сало - 25,00-90,00, (3 л) - 
240,00-250,00.
Бочок - 99,00-108,00. 
М’ясо: свинина - 99,00-139,00, 
рулька - 65,00, курка - 130,00-
140,00, качка - 130,00-140,00, 
гуска - 120,00-130,00, кріль - 
120,00-175,00, індик - 140,00-
150,00.
Ребра: свинячі - 86,00-126,00.
Фарш: курячий - 86,00, сви-
нячий - 89,00-96,00, асорті - 

38,00-96,00, індичий - 116,00.
Майонез  (0,160-1,2 л) - 8,00-
81,00.
Сир: кисломолочний - 65,00-
80,00, твердий - 120,00-220,00, 
плавлений - 100,00-120,00.
Сметана:  (1 л) збирана - 
80,00, сепараторна - 130,00.
Масло - 80,00-240,00, домаш-
нє - 200,00-220,00.
Молоко (1 л) - 23,00-25,00.
Оселедці - 57,00-65,00, філе 
оселедця - 90,00-105,00, іва-
сі - 75,00, скумбрія копчена 
- 135,00-150,00, маринована 
- 85,00-105,00, тюлька - 40,00-
48,00, риба жива - 40,00-
70,00.

ОВЕН (21.03-20.04) Люди цього 
знака — природженi дипломати. Саме 
з однiєю з них вам доведеться позна-

йомитися. У вас будуть не просто тiснi сто-
сунки.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05) Вам удасть-
ся досягти успіху за будь-яку ціну, 
помiчник у цьому — вроджена чарів-

ність. Бiльшiсть друзiв звертатимуться до вас 
за допомогою.

 
БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06) У роботі 

ви завзятi, завжди готовi до труднощів, 
умієте їх долати й домагатися свого. 
Керiвництво вiдзначить вашi заслуги.

 
РАК (22.06-23.07) На роботi залиша-

тиметеся незмiнним лiдером. Ваша 
думка безапеляційна, тож відданість 
спільній справі ні в кого не викликати-

ме сумнівів.

ЛЕВ (24.07-23.08) Ви сильна та 
завзята людина, віддана роботі й сім’ї. 
Неквапливо, але впевнено працювати-

мете, аж доки досягнете мети.

ДІВА (24.08-23.09) Правила, яким 
повинні підкорятися всі, не для вас. 
Попри суперечки, крок за кроком до-

латимете перепони на шляху до кар’єри.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10) Замість 
того, щоб iти второваною дорогою, в 
усьому шукатимете нові й цікаві шля-

хи. Доведеться навiть радитися з досвiдче-
ними людьми.

 
СКОРПІОН (24.10-22.11) Зазвичай ве-
дете замкнений спосiб життя. Але у 
вас несподiвано виникнуть ідеї, а ен-

тузіазм передасться оточенню.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12) Ви нерідко 
є ідейним натхненником. Тому легко 
зможете організувати людей на новий 

проєкт або втягнете їх у нову авантюру.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01) Життя 
сповнене незвіданого, його можна 
порівняти з небезпечною пригодою. 

Щоб досягти певних успiхiв, ризикуватимете 
навiть роботою.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02) Ви звикли 
йти у своїх проєктах ва-банк, щоб от-
римати все або нічого. Партнери за-

пропонують допомогу - не вiдмовляйтеся. 

РИБИ (20.02-20.03) Любов до 
адреналіну нерідко проявляється у за-
хопленнi небезпечними видами спорту 

або у виборі професії. Навiть доведеться по-
рушити закон.

Календар
Сьогодні – четвер, 28  січня. Сонце зійшло о 7 год. 39 хв, 

зайде о 16 год. 44 хв. Тривалість дня – 9 год. 05 хв. Повний мі-
сяць. За православним календарем – преподобних Павла Фи-
вейського й Іоана Кущника, 29 січня - поклін оковам апостола 
Петра, праведного Максима, 30 січня - преподобного Антонія 
Великого, 31 січня - святих Афанасія і Кирила Олександрій-
ських, 1 лютого - преподобного Макарія Великого, святого 
Марка Ефеського, 2 лютого - преподобного Євфимія Великого, 
мучениць Інни, Пінни, Римми, 3 лютого - преподобного Макси-
ма Сповідника.

  
Дати
28 січня - День затвердження Державного прапора України, 

Міжнародний день захисту персональних даних.
29 січня - День пам’яті Героїв Крут.
31 січня - Всесвітній день ювеліра.
2 лютого - Всесвітній день водно-болотних угідь, День ба-

бака.

Із народної скарбниці
Якщо на Макара (1 лютого)  ясна погода - весну чекай ран-

ню, гожу.
Паморозь на Євфимія (2 лютого) віщує нічні заморозки.
Якщо на Максима (3 лютого)  через хмари видно місяць – 

це запорука гарного врожаю.  На Максима якщо зробиш добру 
справу, то добро обов’язково тобі повернеться.

Ростіть здорові
З 18 по 24 січня в пологовому будинку Сарненської ЦРЛ 

народилося 16 дітей: 10 дівчаток і 6 хлопчиків. Працівники 
відділу ДРАЦС зареєстрували 19 народжень дітей. Повно-
правними громадянами стали Інна Лопуга, Михайло Леон-
чик, Владислав Лопушанський, Тимофій Гордійчук, Аделіна 
Мелещук, Софія Прозапас, Анна Бігун, Денис Ониськевич, 
Дмитро Пілат, Злата Потапович, Олександр Прозапас, Інеса 
Маслянчук, Данило Круглик, Софія Івашина, Ася Філончук, 
Мілана Вегера, Вероніка Троцковець, Каміла Борсук, Михай-
ло Земляк.

Шлюби
За тиждень, що минув, у відділі ДРАЦС  зареєстрували шлюб 

сім подружніх пар. На рушничок щастя стали Світлана Сергій-
чук і Михайло Калюх, Марія Мулявка та Михайло Довжик, Кате-
рина Сергійчук і Станіслав Шуманський, Оксана Кичан і Василь 
Шокот, Яна Боса й Андрій Орешко, Вікторія Новак і Дмитро 
Давидюк, Мирослава Банацька та Михайло Чиж.

Вітаємо молодят з одруженням!

Пішли з життя
За тиждень, що минув, у Сарненській ОТГ померли 10 гро-

мадян. Пом’яніть добрим словом Нелю Миколаївну Жабчик 
(1932), Миколу Тарасовича Бовгиру (1953), Ганну Степанівну Пі-
тель (1942), Миколу Пилиповича Філончука (1942), Тетяну Кири-
лівну Антоніч (1929), Єлизавету Григорівну Кошмак (1938), Ва-
силя Петровича Свиридона (1970), Руслана Мусійовича Клеваку 
(1974), Петра Микитовича Русланова (1938), Василя Антоновича 
Конюського (1958).

Нехай земля буде їм пухом.

Вогонь
Як повідомив інженер із пожежно-рятувальних робіт 

ДПРЧ-8 ДПРЗ-5 ГУ ДСНС України в Рівненській області 
Сергій Корзун, за минулий тиждень у районі сталося три 
пожежі.

20 січня в господарстві Валерія Н. із м. Сарни було загорян-
ня житлового будинку. Вогонь знищив дах, пошкодив перекрит-
тя по всій площі та речі домашнього вжитку.

Цього ж дня в с. Тріскині внаслідок пожежі було пошкод-
жене перекриття прибудови цегляного житлового будинку, що 
належить Володимиру М.

24 січня у Василя М. із Немович палала дровітня. Як наслі-
док, згоріли три складометри дров.

Смачного
МАННИК З ХУРМОЮ В МУЛЬТИВАРЦІ

Для приготування знадобляться: 3 яйця; 100 г цукру, 200 мл 
кефіру, 200 г манки, 150 г кисломолочного сиру, 1 хурма, 2-3 г 
ваніліну, 7 г розпушувача, 130 г борошна.

Кефір змішати з крупою і відставити приблизно на чверть 
години. Сир протерти через сито. З хурми зняти шкірку, а 
м’якоть перетворити в пюре за допомогою блендера. Яйця зби-
ти з цукром, додати до них сир, фруктове пюре, набряклі ман-
ку з ваніліном. Усе гарненько розмішати. Після цього в тісто 
всипати борошно, змішане з розпушувачем. Перелити його в 
змащену мультиварку й готувати в режимі «Випічка» півтори го-
дини. Потім остудити манник на решітці. Перед подачею можна 
припорошити цукровою пудрою.

Кефір можна замінити питним йогуртом без наповнювачів, 
ряжанкою або кислим молоком.
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Що почім на міському ринку?
Ціни на основні продукти харчування (у гривнях за кілограм)

Головна редакторка С.Ф. ЛЯШКО
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Кулінарія

Інгредієнти: 4-5 картоплин, 20 г борошна, 1 
цибулина, 50 г бекону. Для соусу потрібно: 5 
печериць, 3 ст. л. сметани, 50 мл молока.

Почищену картоплю натерти на тертці, пів 
цибулини - на дрібній тертці, змішати з карто-
пляною масою. Другу половину дрібно наріза-
ти, бекон - невеликими квадратиками.

На сковороді розігріти олію й обсмажити 
цибулю, потім додати бекон і смажити 5 хв. У 
картопляну масу додати борошно й 1 ложку 
сметани, посолити, поперчити за смаком. По-
тім додати обсмажені цибулю і бекон, перемішати. Форму змастити вершковим маслом, 
викласти в неї картопляну масу. Духовку нагріти до +180°С і випікати бабку впродовж  
20 хв до рум’яної скоринки.

Тим часом приготувати вершково-грибний соус. Гриби нарізати й обсмажити до золоти-
стого кольору. Налити молоко, додати решту сметани, дрібку солі, дрібно нарізану зелень 
кропу. Соусом полити тарілку й викласти підрум’янені в духовці «цеглинки» бабки.

Картопляна бабка



Втратив совість. Потрібно оголо-
шення подати в газету.

Не розумію людство, яке освоїло 
космос, а безіменному пальцю назви 
так і не дало.

Нинішнє покоління потрібно вихо-
вувати пряником і відключенням від 
інтернету.

Василь ТИТЕЧКО.
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29 січня (п’ятниця)

Ніч -7.. -50С; 
вітер Пд.-Зх., 

3-5 м/с, 
невеликий сніг

День -2.. -30С; 
вітер Зх., 
5-11 м/с, 

сніг
30 січня (субота)

Ніч -4.. -60С; 
вітер Пд.-Зх., 

3-6 м/с, 
без опадів

День -5.. -40С; 
вітер Пд.-Сх., 

2-5 м/с, 
сніг

31 січня (неділя)

Ніч -5.. -120С; 
вітер Пн.-Зх.,

3-7 м/с, 
без опадів

День -9.. -70С; 
вітер Пн.-Сх., 

1-3 м/с, 
без опадів

1 лютого (понеділок)

Ніч -9.. -110С; 
вітер Пн., 
4-7 м/с,

невеликий сніг

День -10.. -60С; 
вітер Зх., 
3-7 м/с, 

без опадів
2 лютого (вівторок)

Ніч -10.. -140С; 
вітер Пд.-Зх., 

2-4 м/с, 
без опадів

День -11.. -9; 
вітер Пд., 
3-6 м/с, 

без опадів
3 лютого (середа)

Ніч -5.. -20С; 
вітер Пд., 
5-9 м/с, 

сніг

День 0.. +20С; 
вітер Пд., 
6-10 м/с, 

дощ
4 лютого (четвер)

Ніч +3.. +40С; 
вітер Пд.-Зх., 

6-11 м/с, 
дощ

День +5.. +40С; 
вітер Зх., 
6-13 м/с, 

дощ

Титечконізми

Тел. 
0984056020.

Викачуємо 
та прокачуємо 

септики та туалети
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Гумор

Ретроспектива

Закуповуємо 
в населення СВІЖЕ ПІР'Я, ГУ-
СИНЕ, КАЧИНЕ, СТАРІ ПО-
ДУШКИ, ПЕРИНИ; ГОРІХИ, 

НАСІННЯ ГАРБУЗОВЕ, КВАСО-
ЛЮ; КРОЛЯЧІ ШКУРКИ. 

Тел. 0953754563.

Пасажирські перевезення

Доставка пасажирів до  
місця призначення, страху-
вання

+ 3 8 0 6 8 5 3 6 4 4 9 1 
(Viber) 

+48572647758.

Сарни - Польща - 
Чехія - Німеччина

Ліцензія серії АЕ № 188745.

Сьогодні, шановний читачу, ог-
лянемо північну частину міста Сар-
ни - вулицю Залізничну. Там у 70-80 
роках минулого століття працювало 
велике виробництво -  Сарненський 
комбінат «Будіндустрія». На якому  
виробляли збірні бетонні та залізобе-
тонні вироби, що в ті часи широко 
використовували в будівництві. Поряд 
функціонували ще декілька потужних 
підприємств: маслоробний і комбінат 
хлібопродуктів, автотранспортне й 
інші організації. Одно слово, це був 
промисловий куточок міста.

Часи змінилися й такі солідні гі-
ганти стали, мабуть, непотрібні й по-
ступово зникають з карти міста. З 

одного боку, шкода, що в Сарнах 
закрилася більшість таких організа-
цій. Це були робочі місця, прибуток 
у місцеву казну. А з іншого, вони не 
змогли пережити перехідний період 
і конкуренцію з продукцією сучас-
ніших виробництв. Свого часу наш 
край намагалися перетворити на 
промислову зону. Навіть сільське 
господарство розвивали, не пере-
живаючи за навколишнє середови-
ще. Масове осушення боліт дало 
не лише продуктивність полів, але й 
погіршило колись м’який поліський 
клімат. А ще додали атомні станції, 
радіоактивне забруднення від Чор-
нобиля…

Проблем ви-
стачає як ста-
рих, так і чима-
ло нових. Але 
ж Полісся - це 
чудові краєви-
ди й помірний 
клімат. Ліси да-
рують гриби, 
ягоди, а скільки 

різноманітних лікарських рослин ро-
сте навколо нас. Маємо таке багат-
ство, як деревина, граніти, бурштин… 
То чому б державі не створити ще 
сприятливіші умови для бізнесу, щоб 
дари природи переробляти на місці 
й торгувати зі світом не сировиною, 
а високоякісними продуктами харчу-
вання, меблями, виробами з бурш-

тину, граніту, а ще перетворити наш 
край на територію зеленого туризму 
та заробляти на цьому кошти в місце-
вий бюджет.

Василь СОСЮК.
Фото автора 

та з фондів Сарненського 
історико-етнографічного музею.

Історія Сарненщини у світлинах

Фото тижня

Фото Василя СОСЮКА.
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